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Ulunwnwughw

«Upkuw-3» UNC 22 Umiuhph dwpgqh Cwphh wwuqubph b qqupwupwlnwdh
hwupwuwypnud hpujuwtwgind £ wjugh b qqupupuljnydh wpynibwhwinid:

Ukpljw hkwnwgnunipniip b wpnnwibnnudubph tnpdwnhdutph twhiwghsp
Upwilplty & Swphh  wywqubph U quupwpuynwysh hwipwjuyph hwidwp hhdp
pugniubing  «Upunnpuiughtt onh  wwhwywinipjutt  dwuht» 22 opkupp L
«Uplunnpuuyghtt ontt wnunnunn (Juwuwluwp) niptph vwhdwbwihtt poyjunpkh
wpunwbbinnmdutph  tnpdwwnhdubph  twpwgstph  dowludwt G  uvwhdwbuyght
pnypunpbkh  wpunwtbnndiubph tnpdwnpdubph twpwghs  ukpuyugpus
hpujuwpwtwlut wbdwig & dkntwplunhpuljut gnpéniubnipjudp qpunyng
dhaghjujutt wbdwbtg wpnwibndwb poyuynippiubbph npudunpdwi jud
Ubpddwit jud nidp Ynpgpus dwmbwskint dwuhtt jupgp hwunwwnbint dwuht» £
Junuwyjwnpnipjut 4 hnitiduph 2024 pyuwluith N 32-U npnpnudp:

Usjuwnwipmid h dh Eu phpdtp hwbipwuwyph swhwgnpddwt pupwugpnid
wnwowgnn uUplninpnt wnununn wnpnipubph wpnwibnnwdubph npulujuwt b
pwtwluwlut punipugpbppn: Zwbipwupmd gnypugpyl] b wpunwubknndubph 2
wnpmnip:

Uojuwtnwipnid  phipJus G wnunudwt  wnpmiputph wbjubhjuljut
htwnwgnundwt wpyniupubph njujubpp’ nkpunught b wnnruwljught nkupny:

Npybu wpnwiubndwt wnpnip tjupugpjws E pugwhwipp, hwiupwduwyph
nwpwspnid wphuiuwnnn wnkthjwubkpp, ukpphtt b wpunwpht (gulnyntpp, npnughg
wpunuibnynd k pyny 6 mtuwlh Juwuwljup bynip.

- Uopqubtmjuts thnoh' 11,596 w/inwph,

- Ushuiwsth opuhy' 0,801wn/nwph,

- Ushuwopwshlitibp uwhdwbughti' 0,185w/tuph,
- Uqnunh kplopuhy 0,931 n/inwph,

- Mhuy dwubhlukp A/’ 0,095 w/nwph,

- Osdpuyhtt wthhnphn 0,088 w/twph:

ONO' 143,347 Ujpy. U nwph:

Upnnwubnnudubph htnbwupny opowlju dhowduwyphtt hwugytjhp Juwuph
Ubbdnipiniup Juqunud £ 537 510 22 npud:
Jhwuwlup  gnidwpught wgpkgnmpjudp  odndud  Wymipkp ki SSupuht
wlthhnppnp b wgnunh Epljopuprp:
UU tinpdwwnhydubphtt hwutbnt dudjinnp hwdwpynid £ hwunwwndwt quhhg:



NI ULVIUUNPEEORL

Gunuwpnnubph gnigual]e.. 1

UUDUITIGRUL 1o s 3

1.  Cughwbinmip mbnklnipniutbp juquutpynipyubt dwauhb .., 5

2. Stnbuwywpnn unipjtjnh pinipwughpp, npybu Upinnpuughtt ontt wnwnnunn

1L B0 ) 5 TP 8
LQuipluyhl wipunwbbnnidabph panipui@hp ... ..., 10

URrU unpduwnhialph hupuplh hudwp wnunnung yniyplbph wupwdbunpkpp.. 10
3. UEU unpdwwnhyutph/swthwpwbiwlubph hwoguplh hwdwp wahpwdton

Eluinughtt nJujubRR 13
4.  Jbwuwlwp ynipbiph wpnwibnnidubph gpdwt hwoduplp... 13
4.1. Spdwl wuydwbbbpp npnonn onkplnipupwubwlwb pinipugnkpn b
GORSWYAGUEN]L. ... 13
42 [MghEPh gnpSulAagn. .. .......coooviiiiiii 14
43 Hhwuwlwp nipbph gndwi hwoduplih hulhpd wpgniapabpp ... 14
5. UU unpdwwnhyutph npnonudp, wpunwtbnnidubph sshwpwbwlubph
WDWOWINY Lt 15
6. Ubtpwupbiyuuwn jihdwyuljut gqujdwutubph dudwiwl] wpnwibnnidubph
Jupquynpuuw vhongunnidbbp.....cii 17
O0ASUQANOIUD ALUYTUUNRBBNRU s 18
ZUYCLAUD 1. 19
Upunnwibnnidubph hwoquipl .o, 19
ZUYCLAUD 2.t 24
Onh ywuwhweynn ogunugnpéuwlt hwpywipl .o, 24
ZUHCLAUD 3.ttt 25
Cpowljw vhowJuyphtt hwugynn Juwuh hwpquipl...on, 25
ZUACLAUD ... 26
Stnuph ki hEdh gnpéwligh hwoguinn ..o 26
SUYCLAUD ...t 27
Calikpnpyul ppujwpwbulut whdwhg whnwlwh pkghunpnid gpubgul
YUUIUIGUIE ... 27
ZUYECLAUD G.......coeeieie 28
Qhwnbwdbpd [nbgkinnpughwikph “Frw” Spugpny hupywuplh wpyniapbbpp ........ 28



1. Cunhwinp mtnEympniuubp juquuybpynipjut dwuh

«Upktw-3» vwhdwbtwihwl wwnwupwbwnynipjudp pulbipnipniup /UM
hhdtwnpyt; £ 2020 pduwlwuht /22 wppupunuunmpjul  twjwpupnipjub
ppuwjupwbwlut  whdwbg whnwlwut  phghunpmd, gpuigdwb  hudwpp
88.110.1130934, wn 09.06.2020p./: Ppunupwiwlwi hwugkli' 22 Umniuhph dwpg, p.
Juyul, Uyuinupyui h. 6/16:

Cwphh wjwqubph b qupuwpulnydh hwipwjwpp quidnd k 22 Upniuhph
dupgmu  Cwph goinhg Unn 1,3-2 4d  phwh  wpldnunp, Bplwb-Snphu
wunndwbwywnphh dninufuypnid (0.3 u):

Cwphh wjwqubkph b quupwpwynwdh hwiupwjwyph swhwgnpédwt hwdwp
puybpmpmitp 21.03.2022p. uwnwgk] £ £O  0024-22 npwlwb  thnpdwpbbwlub
Eqpuljugnipnit:

22 Umbuhph dwpgh Cwpphh wijwuqubph b qupupulnwydh  hwtpujuyph
wuowpubpp hwunwwnyl) Eu MUZU dhthunputph undbnh Yhg Ephpuputulut
Jupsnipjut  MSZ-h  Ynnuhg 1976 pdulwuuh pbkiubtdpiph 28-ht phy 229
mp&m‘umqpmp]mdp‘ 01.07.1976 pywywih npnnipjudp:

Cwdwawju 8736-67 A0US-h, wlwqutipp Juphh E oquuwugnnpdb], npyhu
lguiynip Gpupphnnib W ny Gpjuppbwnntt hpiph unwgiwt hwdwp:
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2. Stwnbuwjwpnn unptljnh punipwghpp, npybu Uptninpuught
onli winnnunn wnpniLp

«Upkbw-3» UMNC 5,085 hw dwlbpbuny wmwpwédpmd, hpwlwbwgimd k
oqunuujup hwtwédnih wpynitwhwuntd b hpugnu:

Upynitwhwtynn quownputph putwlp B jupgny Juqunid £ 518 400 U3, huly C
llulpqml‘ 346 000 U3, punhwunip pmhuﬂm‘ B+C: Jwpgny, Juqunud E 864 400 u3,
ynpqyny ululzulphhp]}‘ 834 500 u3:

Cwhwqgnpddwt  1-10 wwphuubpht Ynpqynn wwowpubpp Juqunud Eu
wupklwb' 20800 U3 Ynpqynn+1670 ¥ vuljupugiui wyyuplbp = 22470 03 :

Cwhwgqgnpddwt 11-20 wwphutbphtt Ynpqynn wuwowptbpp Juqunud ko
nupklub’ 62650 U3 Ynpqinn +1670 U3 dwhupugdub wuyupibp = 64320 U3 :

Zwbipwjuyph  wbkjunnghwlwb gnpépupwgubpp  Juuwpynd  Bu  dkY
wpununpulul hwpuyupulnud, nph juqdh dhe dntmd £

- Zwipurjuypp,

- Upwnwpht jguynijnp:

Zwhpwuypp owhwgnpsynid b pug bnutwlng wewbg hnpunwuuphgdub
wpnwwnwbiptibph, 20 mmwph dwudljbnny, nwupklwut 260 op, Ukl hkppwithnjuny, Ukl
htppwthnjuh ningnipniip’ 8 dud woltwwnwipuyh nkdhuny:

Pugwhwiph wwpwsépnid  hwipwpwph hwbnypuwhtt  wohiwwnwupubph
hpujuwbwgdwt hwdwp wohwwnnid £ 1,27 U® obpkithh mwpnnnipjudp «Hyundai R-
300LC-9S» dwljithoh 1 hwwn Epuljujuinnp:

Puguhwuphg wjwuqutph b gqqupupulnydh nknuhnhnidt hpujuwbwgynd £
uyuennh wjwunhptwpwithny, ntunh hwinyph wwhtunwynpnid hwbpwuyph
wnwpwsdpnid sh juwnwpynud:

Uwlwpugdwtt wyuwpubph dhtsh 0,5 Yd ntwyh jgulynyn wnbknuithnpnidu
hpuwjwiwgymd £ «SHACMAN» dwthoh 1 hwwn wjuinhuptwpwthh vhongny:

Epujujuunnph b wywnnhtiptwpwthh woptwwnwtph (hwtipwpwnph b npuwnwuply
wwuwpbbph  hwtdnmd-pinunid, wbnuihnpunid)  dwdwbwly  dpunppn  k
wpunwibnynd thnoh, mgnunh b wshuwsth opuhnubp, wshuwepwshuukp, Jupidus
Udwutthyubp, supughtt wthhnphn wijuquwltpy N1 wypyniphg:

Lgwhnyunmd  wolouminmd £ «I3-110»  dwlthph 1 hun  pnynngbp’
thjupkgmghsm] Jwhudnpjws wwpkljwb 220 op’ 7 dudju nkdhunyd: Pnynngkph
wppowwnwbpp juywind £ jgulnyn wmbnquithnjuynn wwwptbph hwywpnudp b
nbknuihnpunudp dwdnpdws [guljniywn:



Lgulnyunid dwjupugdwt wmyuwptbph pintwpwihdwl, uvnnunhll quwhdwt b
poynngbph wonwwnwiph dudwbwl wpunubtngmd b wbopquiuwljui  thnoh'
hwppwljuwihtt wtjuquultpy N2 wnpjniphg:

®nont wpunnwbbnnudubpp WJuqbkgutint twuwnwlny, wnmwpju osng b snp
dudwtwljuhwndwénid, hwpwduwyph nupwspnid wuppkpuwpwunp juwnwpynid Eu
opgubidul woptunnwbipp «QbL 130> dwlthoh 1 hun opunup wfinndbphinugny:

Zumupujuypnid wphiwwnnn hwbpwjhtt wmbnuhwubph nhqbjughtt Junbkihph
pwbwlp juqunid £ 22 w/tnwph:

Zmupwuypnid  oquuwgnpdynn  phuqhttuyhtt  owpdhsubpny Ukpkuwitphg
wpnwibnmdibpp hwpdupbpnd sk Gkpundnud sbshtt pwbwlnipyut
wwwndwnny:

Uwbhnwupuyuwonwwihs gnunh

Zudwdugt CH 245-71 uwbhnwpuwlub tnpdbph, IV juwnbgnphugh hwipught
b ny hwbpwjhtt ognulup hwbwénutph wpynibwhwidwt dkntwplynipnitutph
hudwp, uvwthnwpuywrnwuihs gninhtt uvwhdwuynid t 100 :

Upnwtbundwt  wnpmiputph wguwpwdbwupbpp,  Juwuwlup Wniptph
wpunuibinnidutph putwlp b nbkuwlp phpguws b wnyniuwly 1-nud:

unsnkruuy 1.
Upluninpunn wpnutttnynn wnunnunn ynipkph wtdubugulyp
Uy ‘Uniph
‘Uniph wuduunudp wnwybkjugnyy wpunwtbnnudp,
UhwtJug, g/ wn/tnnwnh
1 2 4

®noh wopqutiwljut (SiO2 70-20 %) 0,3 11,596
Uspuwsth opuhy 5,0 0,801
Ushwonpwshuttin uwhdwiwght 1,0 0,185
Uqgnuh tpljopuhy 0,2 0,931
Nhun dwuthlubkp (dnw) 0,15 0,095
OsUpuyhtt wmuhhyphy 0,5 0,088

Gnidwupdwt hwnlnipniutbpny odnydws kt wgnunh kpljopuhnp b édupuyhte
wuhhnphnp:



LQupluyhl wpunwbbnmdikph pinipughpn

Zwupwuwyph owhwgnpénidt  hpwjwbwugynid £ wnwtg wuwjphkgnidubph:
Zumipwuypnid wpnwtbndwi wnpnip bt hwinhuwind  inpdwt phintdwl,

pEinttwpuwthdwt, wuwhbunwynpdw wpuwnwuputpp b iguyniyunbpp:

Upywd wnpnipubph  punypp pugunnid b Jpupuihtt jud  quplughb
wpunubbinndutph  htwpwynpnipinitp, hwdwywunwupwbwpwp Ypupuwihtt b
qupiuyhtt wpunwtbnnidubp skt hunud: Niunh wgniuwy 2 sh jpugynid

unsnruuy 2.
Quipjuyhtt wpunwbknnudubp nukignn wnpnipubnh pupynidp b punipughpp
Upununpudwuh ‘Ujniph ‘Ujniph Upunutbkndut Upunuttndwb Quipljwghtu
(nknudwuh) b wuqu- qupluyght wuppkpw- wnbnnnipniup, wpunutbnndubph
wnpnipukph unudp wpunubibnnudp, Junipniup, iny nupkiui
wiuduiunwdubpp g¢/quiply, (wmbqud/ wnwph) pwbwlnipniup,n
1 2 3 4 5 6

UrU nplunnhakph hupywplih hwdwp winnnnng igniplph wqupwdbnpbpn
UU unpdwwnhdubph/swhwpwbwlubph  hwpdwupyh hwdwp dpbnnpun
wpunuibnynn wnunnunn ynipbph qupudbnpbipp tkpjuyugynud Bu wnpnuuwly 3-h

wnkupny:

10




UEU LALUUSPYLESP 204U Yb ZUUULC UNSNSNA, LBNREEMP MULUUTESEMC

un3nNkhuul 3.

Upununpnipmntl Ushummunwdwdb-ph Upnubndw Unpmipubkph Unpmniph
wpunpuduu Ununwnn iynptph wnugugiul wpmpltpp nupkljw puwtwlp wnpniph wtunidp pwtwlp Jupquphyp
wijutnuip pwiljp
L Z L Z LY Z LY Z LY Z
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Puguwhwip Zwipwpwph wpnnibwhwinid 1 1 2080 2080 Zwppul Zuippuly 1 1 N1 N1
o Juljupugdut wywptkph 2080 2080
Entwpwhnud,
Lgulnijn . Empphlgm‘ﬂ 1|1 1575 1575 Zuppwl | Zwppul 1 1 N2 N2
e jnunulnud b unnwnhl wwhnud 4944 4944

3-np wpniuwljh pwupnitwynipiniip

Ququonujhtt ppwnunipgh yupudbnpbpt wpnuwibndwt
- h wnpniph bipnwd Unnpphtiwwntbpp pupubq-ujudugnid, U
nu
Unpoiph | AIHEL I;Ln Unpjmiph Ywnwght wnpjniph,
Yupquphyp Fwpan lIIa] L wnpudwghdp, U Upwgnipjnt- ] Y Qb p&wtp,C yEtuwnpnuh jud gdbuyht wnpniph
wwyp, wuwnhdwbp,
tp, WAlpl " ' B | gougbtwnp 1pt | 2-pn duyph
duyph
U, Z LY, Z LY, Z LY, Z LY, Z LY, Z Xy Y, X, Y,
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 25 26 27 28
N1 2 2 90 90 2 2 27075 27075 20 20 2000 900 1800 1600
N2 3 3 40 40 2 2 6075 6075 20 20 1600 200 2000 300
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3-pn wpniuwljh swpnibwlnipiniup

Uwppdut Uwppiiut
Unpymiph Ququuu | Lupulw dhohts Unununn ynipbph wpiwbbnnidubpp
Yupquphip ppdwl unipbpp/ wunh&uwbipy/ UpuU
uwpplinh | Uwuwhnyy Uwppifut ‘Uniph wigunidp L, 2 (URU) hwutibnt
wijuint | wénipjul S C— wnwnhl
14, z up qnpbl;hbgn suthp, % 9/py Ug/u® | w/nuph | gqAlpy | UgAl® | w/nwph
, /0
11 12 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39
®noh whopquiwljut
- - - s gb 02 goq/o) i 1123 | 0041 | 4726 | 1123 | 0041 | 4726
- - - Uspuwbsth opuhn 0.107 0.0040 0.801 0.107 0.0040 0.801
N1 - - - Ubhuugpushiitkp 0.025 | 0.0009 | 0.185 0.025 | 0.0009 | 0.185 2024
- - - Uqgnwnh kplopuhy 0.124 | 0.0046 | 0931 0.124 | 0.0046 | 0.931
- - - Unip 0.013 0.00048 0.095 0.013 0.00048 0.095
- - - Odupuyht wihhnphy 0.012 | 0.00044 | 0.088 0.012 | 0.00044 | 0.088
- - - ®noh wopquiurjuite 0.027 0.004 0.204 0.027 0.004 0.204
(502 70-20 %) 0.250 0.041 1.418 0.250 | 0.041 1.418
N2 0.295 0049 | 5248 0295 | 0049 | 5248 2024
Cunudbip 0572 - 6.87 0572 - 6.87
npunkn’

L4 ubplu yhdwly, 2 hinwljup

Owblnpnipinil. Lguliniynh nupwdpnid hppwwinugynid Fdulupugdul waqupbbph pbobwpunhnid b huppbgnid pnijnnglph
Uhongny: Uju phpugpnid wnwgwinid ki thnont wpunwbbwnnidalp: Cul thnph Fupunwbbunynid jqulnynp dulbpbupb npoybu
wwhbuwmnh nwupwdp: Upunwbbunnidibpp juwnwpynid Ba nnappbp dudbph (nku 3-pg wigpniuw§h 5 I 6 yniinulabpp), vwluyl npubu
wnuybjugnyl updwdwdlwn (q/inl) JEpgyly Fppuibg gnidwpp: Lgulnynp dulbpbuhg wpunwbbnnidabph dudbpp hupguplly ki
wnwig dbwdwsly b whdplbuyhl opkph -

12




3. URU. inpdwwnpyubph/sunhwpwtimljutiph hwoduipljh hwdwp
wihpudbon Ejuljtnught wdjuyutpp

Quunuwpyl) E dpunnpnt wnununn uniptph gnypwugpnid: ULU hwodwplh
Eluyjnnuyghtt njujubpp Juqudt] b hwodupldl) o pun gnypwugpdwin wpnniuph:
Uoyuwd gniguithpttipp phipjuwsd ki wnyniuwly 3-nud:

4. Yuwmuwlup ympbph wpunuttnnudubph gpdwt hwodunplp

4.1. Spdwl wuydwbbkpp npnong opkplmpwpwhwlwb pinipugplpnp b

gupdwlfighkpp

Spdwt  wuwydwbubkpp  npnponn  ophplnmipwpwbwlwt  punipwugqpbipp b
gnpdéwjhgubpp ukpuyugdws G uinnnpl: Uwhdwbuwjht poyjunpbih wnuybjugnyh
dhwtdugq Ynughinnpughwibpp yEipgduws kb 22 junwjupnipju 2006p. thtwnpjunh 2-
h N160-U npnodwdp hmunwnygws gutljhg:

unsnruuy 4.
Ontplnipupwiwjutt punipwghpp b gnpdwlhgutpp, npnup punpnonud ku
puwltiih mwpwsph dptunnpunnid Juwuwjup yymptph gpdwt wuwydwubbpp:

z/h Punipwugpbph wudwiunidp Ukéni-
pynLup

1. Upunnpunh skpunnunuwuwynpnipiniithg juhijus qgnpswljhgp, A 200

2. Stnwuph nkihEdh gnpsuljhgp 1,2

3. Supju wlktwong wduduw wnwybjugnyyu vhohtt obpdwunhdwin, T 29.6
°C

. Supjuw wdktwgnipn wduydw vhoht gbpdwunhfwp, T °C -4.5

5. Uhohtt mupbljut «pudhubph Jupnp» %-nyg
Ziuhu 3
Zmiuhu- Uplikp 2
Uplkp 45
Zupuy-Upltp 8
Zuipuy 2
Zupuy-Upldninp
Upldniwnp 18
zmiuhu-Uplidninp 18

6. Ludnt puquudju vhohtt mpugnipiniup (U/Apl), npp htwpwynp £ 20 1.9
wnwpht Ukl mbqud (5% wuyywhnyquénipjudp)

7 Ludnt puquudju vhohtt wnwykjugnyyt mpugnipiniup (/Apl), npp 18
httwpunp k 20 tnupht Ukl wbqud (5% wwywhnydusnipjudp)

13



42 [Mghbkdh qnpéulhgn

Ukpljuyugynn hwipuduypp qunnud £ 22 Upniihph dwipgh Swph qyninhg unwn 2
Yd niygh wplbyp:

Swpwépp punipwgpynid £ ny hwpp dwlbpbund L pwth np wnbknuuph
pupdpmipnibiutph  wwppbpnipniip 1 §d ownwynny  ghpuquugnud B 50 4,
hwdwdwju OHJ, - 86 nkjhtdh qnpéwljhgp hwpuplyty £ hwdwdwyt dbkpnyuljupgh b
punnidty £ 1,2:

4.3  Jbhwuwlwp yniplph gndwl hurjuplh hulhpd wpnniGpblpn

Juwuwlup ymptph wpunwtbnndubph gpdwt hwpduplp, juwnwupyt) b «Epw»
hwdwlwpgyuyht Spugph thgngnd:

Cunn 22 YJwpwdwpmpjui 04 hniuduph 2024 pulwih N 32-U npnpdwb
wwhwbeukph, wnknuiph dntwghte wnunnunyjudnipjuit Jhpwpbpjuy
nbnkjunynipniutp npudwnpmd £ 22 oppwju dhowdJuyph twhiwpwpnipniup’
nbnunpbing wjt hp yuwonnbwljuwb juypmd: SYjujubph puguljunipjut nhuypnid
dntwghtt winunnunjudnipniup ukpfujugynid £ pun ptwlsnipjut pupwubwlh:

8pdwtt  hwoJuplubph dwdwbwl pugmibdl; o 22 opowlju  dhowduyph
bwhiwpwpnipjut Zhgpnonbpunipwpwinipjut b Unthpnphtgh YEunpnuh dkntwplh
hwoqwupluyhti gniguthpubpp, dhtish 10 hwq. ptwlsnipjudp ptuwjuduyph hwdwnp:

o  ®noh 0.2 Ug/u3;

e Ugqnuh kplopuhy 0.008 dg/us;
o  Ushuwblh opupn 0.4 Ug/l

e  Obuph wlthhnphn 0.02 dg/u®:

Zupyuplubpnh wpyniupubtpp phipdws B hwdbdusutph dwunid: bPusybu
Eplnid t hwyduplutph wipyniuputiphg wnwybkjugnyy ghintwdtpd
Inughinnpughwuubpp juqul) L.

QEnbwdipd [nbgkinnpughwikpp
Ununmunnn fynipp

UMY duuny ug/u3
®noh whopquiwljui (SiO2 70-20 %) 0.166 0.0498
Ushiwsdtih opuhn 0.08 0.4
Ushiwopwshutibp uwhdwiwghe 0.00053 0.00053
Ugnuih kpljopuhn 0.04 0.008
Nhtun Jwubthljubp Adngp/ 0.0055 0.000825
ObUpwjhtt wuhhnyphy 0.04 0.02
Anuiwpuyhti’ NO: + SO2 0.05 -
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ZuybJusd 6-nid ubpluwyugusd pupubkqubpnid Eplnid tl
uwthnwpuwywonyuwiths gnnht b §nbugkttimmupghwubpn:

5. UEU unpuwwnhyubtph npnonudp, wpunwubkwnnidubph
sunhwpwtwliiph wpwewpln

Uptuninpunud  Juwuwlup  wniptph  wpunwtbnnmdutph  gpdwt  hwyduplh
wpyniupubpp thpw Jhdwhh b hipwtjuph hwdwp gnyg kb nwjhu, np vwhdwbwght
pnyunpkh §ntughinnpughwubph gipuquugnid sh nhunynd, wyny hull ywwndwnny
wnjniuwl] 6-nud phpywsd Juwuwlup ynipkph putwlubpp wnwewplynid k pnniity
nputu URU tinpdwwnhyukp:

Lwth np wpnwiubnnudubpp sk gkpuwquignid Juwuwlup ynipbph hwdwp

uwhdwbdwsé swthwihoubpp, wyn wwwndwnny wpnwbbnndubph pwbwlu hekgunn
Uvhongunnmidutph wyjwt sh twpwntuynid b wnniuwy 5-p sh jpugynud:

u13nNhuuy 5.
UU tinpdunhyubp hwutibnt dhongunnidutph spwughp
NN Uhgngunuwh Ppulju- Juwuwlup Wyniph Juwuwlup Wyniph (ynipknp)
n/y wijuinudp b twgdwt (yniptp) wprwiknnudp wpuuittnnidp
wnunuuwb wnpniph dudjtwp Uhush Uhpngunnudp Uhonguinnid
hwdwpp hpwljwbwgubjnig htwnn
4/iny w/wuph 9/inYy w/nuph

Zupyuplubph Jbpnisnipjutt hhdwt Jpw wowowplynid E pnnp Wnipbkph
hwdwp twpwnbujws wpnwtbnnidubpp punniut)] npybu vwhdwbwght poyjunpth
(ntu wnyniuwy 6):

15



un3nNkruly 6.

UuLcurlrg unesnprulbg Usnsni, vdNhetlr ULLNLNANS
ULSULESELAR «UNMBLU-3» UNE TULPP U UQUEIP BY, QLULULNUUNNKD
20uLU4Usrep
2U0ULULUYLE C ULSULESUUL NR3LSYNRES3NRLULESD 2ZUUULN

Cunhwunip wpnwubkwnnudp
Unwunwung ynt
1 I Wnipn q/Anl w/nuph
®noh wmbopqutiwljut (SiO2 70-20%) 1,695 11,596
Ushwsth opuhy 0,107 0,801
Ushuwgopwshuikip uwhdwbwghu 0,025 0,185
Ugnuh tpljopuhy 0,124 0,931
Nhuny dwuthyubp /dngp/ 0,013 0,095
Obddpuyhti mthhnnphy 0,012 0,088
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6. Utpwpkuywuwn jhduyulwuh gqujdwuubkph dudwubiuy
wpunuittnmdubph jupquynplw vhpngunnidukp

Ubtpupbiyuun  tnuwbwlh pbhypmd wpunwibnnudubph  jupgquynpdui
dvhongunpniduipp  Ypnud b juqdulbpyswlwb-nbjpthjuijut punyp L
gnpsuwjuunptt punggpynud Bt Juwuwlwp ymptph  wpunwbbnnwdutph  ponp
wnpyoiplbpp:

1. vunwgul) mbluuninghwljwt gnpéptipwugutnh Ykpwhuljnnnipniup

2. Ttunwupkgub] ogunuljup hwbwénih wpnynitwhwunudp

3. Tunuptgub] hwtpwiyniph pupddwt b pintwpwhdwt woiwnwuputpp
4. Ttunwuplgub] Ubpkuwtbph b vwppwynpnidubph wpjpowwnwptpn:
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O0aSUSNO0YU0 aruvuuunkhe3Nhu

. «Upunnpnh  Jpu  wmbtnbuwlwb gopéniubnipjutt hbwnbwbpny wnwewugws
wqpbgnipjull gubwhwndwt Jupgpr hwunwundws 22 Gunwjuwpnipjut 2005p.
hnitquph 25-h N 91-U npnonid

«Uplunnpinughtt ont winunnunn (Juwuwlwnp) yniptiph vwhdwbwghtt poyjunpkh
wpnuibnnudutph  tnpdwnhdutph  twhwgstph  dowljdwtt b uwwhdwbwht
pnyuwnpkih  wpnwbbnnmdutph utnpdwnpdubph twhiwghs ubpujyugpus
hpwjuwpwbwlwt wbdwbg b dbnbwpuunhpuljut gnpénitbnipjudp qpunynn
dhaghjujutt widwig wpunuwbbndwt poynynipmnibuiph mpudungpdw jud
dbpddwt jud nidp Ynpgpus dwbwskint dwuhtt jupgp hwmuwnwnbnt dwuh» 22
Junwjupnipjui 04 hnittijunph 2024 pdwlwuih N 32-U npnonid

. 22 Juwpwyupnipjut 2006p. thtupduph 2-h N160-U npnodwdp hwunwwnduwsd
Juwuwlup ymptph vwhdwiwjht poyjuwnptih jnugktinpughwubph guuly

. «Udununpuwiuynpunhg dptninpunn wpnuttnynn Juwuwjup yniptph pwtwlutph
npnouwiy Ubkpnpuljut hpwhwhg

. «Upkuw-3» UNC 22 Umibuhph dwpgh Cwphh wyjwqubph b qupwpulnyduwjhe

hwipwuwjph  oquuwljup hwbwénubph  wppymbwhwidwt  wohwnwtputph
twpiwghd

. «BpemeHHOe MeToaMuecKOe TOCOOME IO pacyeTy BBIOPOCOB OT HEOPraHU30BAHHBIX

MCTOYHHUKOB B TIPOMBIIIIEHHOCTH CTPOUTENFHBIX MaTepuaoB», HoBopoccuiick-1985

. COOpHHMK MeTOZMK IO pacyeTy BbIOPOCOB B aTMocdepy 3arpA3HSIONUX BeEILIECTB

PasIUYHBIMU IpousBoacTBaMu. ['ockomruzpomer, Jlernnnrpaz, 1986

. «Meronuka ~ pacdeTra BpPEIHBIX BBIOPOCOB (COPOCOB) A KOMIUIEKCA OOOpYIOBAHHUS
OTKPBITBIX TOPHBIX poOoT. JIto6epiis 1999

. «Meroauka pacdera BHIOPOCOB 3arps3HSAIOLIMX BEIIECTB B arMochepy OT MpeanpUsTHH 10
IIPOU3BOJICTBY CTPOUTEIBHBIX MaTepruanon», [Ipunoxenune Nel 1 k npukazy MHUHHCTpPa OXpaHbI
okpyxatomeit cpenst PK, 2008r.
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ZUYELHUO 1.

Upunuttunnidubph hwmsdupy

1. ®nonit wpnwbnnlubph hwoduplp
Zupyuplukpp juwnwpyt) Bu pun [6], [7], [8], [9] Ukpnnulwupgbph.
w) Pnpumlb-pupddwl wrhnuwnwbpabph dudwinul) wnwewguéd thnont hworwupln

Puguhwipnid wopuwwnnng tpujujuwnnph thnpdwt-pupddwtt wpjpwnwuputph
dudwbwl wpwowgnn b dpluninpun wpunwtbnynn thnont punhwinip pwuwlp® Qu,

ubkpyuyugus E unnpl:
Epuljujuwnnph wpluwwnwuph
dudwtwl] @nonm wpunwtbinmdubph hwyduplyn
Qn
Snigwiithoh wijwiunudp 91111121’11111111]1;111312 Lwlwlo-
‘ Upujnpp prnte
Ushuwnwdwdbph pwbwlp mupdu pipugpnid dud/vnwph Tr 2080
®nont mbkuwljupup wpnwtbnnudp 1 U3 pintidnn Wyniphg Q 7,2
Chpkthh mwpnnnipnip, U3 E 1,27
‘Uniph funnipiniup y 1,6
Phlupkgdwt gnpswljhgp K> 1,2
Epuljujuwnnph Ukl ghlyjh mbnnnipiniip, 4pgy tg 60
Lundnt wpwgnipiniup hwoyh wntnng gnpsuljhg K1 1,2
‘Uniph junttwynipinitp hwoyh wntnng qnpéwlhg Ko 0,7
Epujuduwnnpubph pwtwlp, huwn n 1
Qu=qxExyxKaxKixKoexn/(1/3 x tg) q/iny 0,737
Qu=qxB6xyxExKs/(1/3xtg) x TrxKixK2xnx103 w/tnuph 1,840

p) Ujunnunpwbuwnpnh wisjiunnwph dudwbwl) wnwowgud hnont huioyjuplp

Zwupwyhtt wmbkpuhuyh swpddwt dudwtwl wuhdubph othdwt wpyniupnid
Upuninpun L wpnwubwnynid thnoh:

Cunhwimp thnont pwhwlp Q2 npli wnwewbnid b hwiph uwhdwbibpnud
wyunnhuptwpuwthtph wthdutph b dwbwwywphh sthdwt hbnbwbpny, hywybku twb
wnbknuithnpynn phnhg:
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®nont wpunwtibinmdukpp puguhwuph mwpwsdpnid wohtwwnnn hwupuyht

nkutthuyh wprunutiphg
Qnpéwlihgp,
8niguithoh winjwinidp suthudwit Lzmi;?;lllm
vhujopp | PP
Swipduw pipwgpnid wyhpmnwdwdp T 2080
gnpdwljhg, npp hwoyh £ wnunid mbnuipnid mputiuynpnh dhohti
G 2,5
phEnuntbwlnipniup
gnpdwljhg, npp hwoyh £ wntnid mnuupnid inpwiuynpunh C 9
nbknuowunpddwt dhohtt wpwgnipiniup 2
gnpbdwiljhg, npp hwodh E wntinud fwbwuyuphubph Jhgwljp G 1,0
gnpbdwiljhg, npp hwolh £ wntnud Wyniph dwljbplnyph ypndhp Ca 1,45
gnpdwljhg, npp hwoyh E wntnid mknwthnpynn yniph opowthsdu C 35
wpwgnipniip > ’
gnpdwljhg, npp hwoyh £ wntinud fwbwwywhubph wpunwpht ohipnp
Ks 0,6
huntiwynipjniip
gnpdwljhg, npp hwoyh E wntind dpuninpun wpunwibnynn thnont
G 0,01
pudubdwup
wdpnne mpuuynpunh Jugpplpwugubph phyt k dudnid N 2
ukl] Juqph dhohtt Gpjupnipinitt k, Y L 0,5
wwhbununpdwt thuunwgh duljipbup, S 12,5
14U Jugph niypnid thnpnt wpunwtbinnmdubpp dpuninpun gpudutpny a1 1450
yniph thwunwgh dwlbkpunyph dhwynphg thnont wpunwibnnidubpp, ,
) q 0,005
¢/u™yny
wnbuthjulwb dhengutph phyu k N 2
Q21=CixCoxCsxKsx C7xNxLxq1/3600 + Csx CsxKsxq xSxn q/Uply 0,385
Q2w = Q29 x T x 3600/10¢ w/vuph 2,886

q) LgwlniyunmJ unjuinpbipbwpunhh phobwpuihdwl wohnnwiphbph dudwinul

wnwowgwd thnont huipyuplp

Puguhwph hwpwy-wupbbpyui 1gniyninnid

nuinwpy

wwywpubkph

pinttwpuwthdwt wownwputph dudwiwl] wpwowgnn b dptninpunn wpunwkunyny
thnom plnhwinp pubwlp' Qs, tbpluyugws kwupniuwlh nkupm]:

®nont wmpunwbibnnidubpp (gulnyn wEnutnjuyny wmywptbph pirtwpwhdwi

dudwtmly
Gnpduljhg, )
Snigwithoh widuintdp suthdwl LzmhI?:illlm
dpusjp | P
Supju pupwugpnid wyhtwnwdwdn du II/TTIUJIIh 2080
thnpnt ppuhghuyh dwutihjh pwpp Ks 0,04
wdpnne thnonig wkpngn) qiwgnn thnont dwutthlju b K2 0,01
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gnpduljhg, npp hwpyh £ wntunid wpownwiiph gninnid puadnt

Uhohtt wpwgnipniuip Ks 1.2
gnpduljhg, npp hwoldh £ wntinmid nknuiph wuydwuubkpp K4 1,0
gnpduijhg, npp hwodh £ wntunud tyniph junttwdnipiniup Ks 0,8
gnpduljhg, npp hwoyh £ wntinud tyniph junonpnipinip K7 0,5
gnpdujhg, npp hwpyh £ wntunud iyniph pintwpwthdwt B 05
pupdnnipniup ’
nbquthnynn putwlp, w/dud’ [gulniyn 1gikihu G 1,02
Qay=Kix Ko x K3 x K4 x Ks x K7 x B' x G x 105/3600 q/dpYy 0,027
Qan = Qu x T x 3600/10° w/nnunh 0,204

1) Lgulnyunjg wnwguigué thnont hwgyjwpyp

Lgulnywunid wmyuwpubph uinwnhl yuwhdwb pupugpnid wnwowgnn b Uplinjnpunn
wpunwikunn thnont pughwinmip pwiwlp Qs hwoguplws kpun Ukpnnuljupgh [6];

®non1t wmpunumtttinmdubpp (guljnyunhg’ uvnwuwnhl yuhdw dudwbuly

Qnpéulhg,

8niguthoh wijwtinidp surthiwt Lol
dhurdnp pinLl
nwpju pupugpnid woiwnwdwdp T dwd/viwuph 4944
gnpduljhg, npp hwoyh £ wntinid wpawwnwiiph gninnid puadnt
Ks 1,0
Uhohti mipwgnipjnip
gnpduljhg, npp hwodh £ wntunid nbknuph wuydwuubpp K4 1,0
gnpdwiljhg, npp hwoyh E wntnd yniph junttwynipyniip Ks 0,7
gnpduwljhg, npp hwoyh £ wntund yymiph dwltplinyph K 13
wynndhip, npnoynid E npujbiu Fpuunwgy : Frimhwtng, 1.3 — 1.6 ’
gnpduljhg, npp hwoyh £ wntinud tyniph junonpmipiniup K- 0,2
gnpduljhg, npp hwoyh |k wntind tyniph pintwpwuthdwt B 05
pwpdpnipjnip ’
wuwhbunwynpdwt huunwgh duljipbup, F 1620
thnont wpnwitbnnudp jgunywnh 1 U2 duljbpbupg q 0,002
Qu=KsxKexKsxKsxKrxB'xq'xF g/Unly 0,295
Qun = Qq x T x 3600/10° w/nnwuph 5,248

&) Fnynnglinh woluuwnnwiph dudwbwl) wpwowigwé thnont huwisuwupln

Pnynnglph wlwwnwphg wpwowgwsd thnont pulhullm‘ Qs, hwyJupljws k
hwdwdwju [6] Ukpnnuljut nintgnygh wnymniuwly 14-h b juqund k 900 gp/dwd, jud

Qst = 0,25 q/jply:

Pughwiiph mwpwépnid pnynngbph wohuwnwiph dudwiwl wnwewgws thnont

puityp htp

Snigwithoh wijwunudp
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Wpujp | P




nwpju pipugpnid wytwnwdwdp T op/inwph 225

poynngtph dwpnip wpiwwnwph mbnnnipniup hkpputnhunid t dwd/op 7

thnont wpunwibnnudp /wnniuwy 14/ Qs q9/pYy 0,25
Qsn=Qex T xtx3600 : 108 w/tnuph 1,418

2 ‘Yhqlyuyplt Junkipp uypilnh wipquupphkpp hupjupip

“Thqbjuyhtt Junbihph htnn juwyydwsd wpunwiubnnwdubpp hwyquplynud o
«UJununputiuynpinhg dptninpnn wpnwibtnygny Juwuwlup Wynipbph pwtwlubph
npnoUdwiy dbkpnpuljut hpwhwtgh! hhdwb pw:[4]

Cunn  tpdws dbpnpuljupgh Swup wydunupwbuynpnh b wbkjubhluh
nbuwjupup wpnwibknnudubpp pipdws Gt unnpl wgniuwyy 1-nud:

Unniuwy) 1. Skuwjupup wpnutnnidutp (/g untihp)
Juntkhph nkuwlp ‘Uniph wbtduunidp

NO. | CH | 80U|] cO | O | co. | mU
Yhqbjuyhl Junkhp 423 | 0243 | 816 | 364 | 0122 | 3138 | 43

Zupyh wnlkny, np hwupnid oquugnpdynid tu tnp qudws wnbhuhljulub
Uhgngutp, ywplh tnwphph htn juwyws gnpdwlhgutpp skt hhpunynud:

Zwbipwjuyph owhwgnpédwl  wowwnwupubph dwdwbuwly nhqjunbihph
nuwpklwt swhup juqunid £ 22,0 w/nwph:

Junbjhph  wypdwt  pupwgpnid wnwewgny  Juwuwlup  Wnipkph
wpunuwbbnndutpp pipdws Bt wnpnuuwl]  2-nud: Uggnuuwlnd - Jhwdnpdblp B
wshuwenpwshuubpp, htiyylu twl wgnunh opuhnubpn:

Unyniuwly 2.
Utjunnbipbtrugh Jiruruulyup Skuwljwpup Upunwtk- Upunwtk-
{utnkqnphutt ynipp wpunubbinmu- unudubpp, | wnulbbpp,
ubpp, ¢/lg ¢/UnYy w/inwph
CcO 36.4 0,107 0,801
Uts phnunttwlnipjut GHy 8.4 0,025 0,185
unjunninpuiiuynpn NOx 423 0,124 0,931
U 4.3 0,013 0,095
Obupuyhti wihhnphn

! Ukpnghuynid phignitifwsd E inpubuynpuughtt Uhenghbph nuuwlupgnidp «2nn hdkunnph od
Eudhontiu ht Gpnth» (wyunthtn® CORINAIR) «Gypnujuwymd dpuninpuiughtt  wpnwbbnnidubph
puqujht gnypugpnid» Ukpnnninghuwjhtt hwdwywwnwupiwb

22



OdUpwyhtt wmtthhgphngh (SO2) wpunwtbwnnidubpp hwoduplynud tu Gjuknyd wyh
Unwintgnidhg, np Junthpnid wupnibwlynn wdpnne édnidpp (hnyht yEpwdynid k SO2-
h: Uyp nhypnid Yhpwunynid £ CORINAIR gnypugpuwtt hwdwljupgh putiwdlip.

Eso2 = 2%ksb, npinbn’
ks-p Juntjhpnid 66Uph Uhohtt yuwpnibwnipniut £ 0.002 nn/in
b -t qunkihph sSwhiut £ 22.0 w/nwph
SO2=2x0.002 x 22.0 = 0.088 n/tnmuph Juud 0.012 g/pl:
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ZUYELHUO 2.
Onh ywwhwtoynn oqgqurnugnpédw hwpduply

Onh wwhwgynn oquugnpénidp (ONO) dkl wmwpnid jud dtl Juypljubnd
huwouplynud E hbnlyuy putwdling

U;
OMO vnwnblut= X} T

> 2 djpn. i Junuph,
npwnkbin
Ui-t nipwpwibymip  i-py Woiph wnwybjugnytt wpuwbbnndt k
hudwywunwupwbwpwp dbl] nwpnd jud Juipjuind pun nkutininghwljub
nkquubktnh (Ug/nmwuph jud dg/Anpy),
URUi-u i-py nmiph dhoht opwjut vwhdwbiughtt poyjuwnptih §nugktnpughw
£ dg/funp.u:

Zupyunlh wpyniupubpp pipdus tu wnpniuwlynud:

Upuubbndwl | e o0 i 010,
Upinulitinynn tynipep f:;:ﬁ;% hglfl&f{,lllfq/li[ Ujpn®
(ix)lzp whopquitiulyut (Si0z Uhlsl 70-20 11596 01 115.960
Ubfuwdlih opuhn 0,801 3,0 0,267
Ushiugpushtilikp uwhiwiught 0,185 1,0 0,185
Uqnuih kpljopuhr, 0,931 0,04 23,275
Nt vwutthlukp (Unip) 0,095 0,05 1,900
Osupuyhtt wlhhnphy 0,088 0,05 1,760
Chnunlkip 13,696 143,347

Cunudkip OO 143,347 Ujp1. U%/inuph

24



2U4ELHUOD 3
Cngwjw Uhgunuyphlt hwrugynn Juwuh hwpgupl

Sunbuwlut Juwup hwoduplyl £ hudwdwyt 22 junwjupnipjut 25.01.200570.
N 91-U npnodwdp hwuwnwngws «Uplunnpnh Jpu nbnbuwljut gopéniubnipjub
htwnbwipny wpwowgus mqntgnipjut guwhwwndwt Jupg»-h:
Snipwpwisinip wpunwibndwt wnpmiph hwdwp mbnbumpuip hwugdus
Juwup guwhwwnynid k 1-ht pmbwdlng’
U=C, Ogy d:8i (1),

npnkn Cq - wnnng wnpniph opowuyunnh qnpsulihgu b, 4,

®q - hnfumigdwtt gnpéwljhgu k, 1000 npud,

i - yniph hwdbdwnwlwt Jtwuwjupnipjut Ukénipniut k,

£i - mjjuy Wniph wpnwubnnudubph pwtwlh htn juyyws gnpsuljhgu &, npp

hwoynid ki hwnlyuy putwdling
£i=q:-/35i-2URU/,

npunbn q - whowpd wnpmpubph hudwp hwjuwuwp t 1,

Swi - nju) Yniph wpunwibnnidubph pwbtwlh k:

«Upkuw-1» UNC-h gnpéniutnipjnithg wpnwtbnnidubph hbnmbwtpny opowljm

dhowuwyphtt hwugdwé munbuwlwt Juwuh hwpquplp phpjws £ wunniuwl) wnniuwy
3.1-nud:

Upunwubnnudubph puwbwljubpp yipgdty kb 3 wnniuwlhg:

Unniuwl 3.1
swpuplh hurdwp Stunbuwljut
Juwup.
Upnwibunynn Wniptph | wthpudbown gniguihpubpp
Cq OB dJ; ZZ ypud
wiutnudp
SUi Q £i=SUix q U =Gq g Y ik
®noh whopquiwlju
(Si02 70-20%) 11,596 1 11,596 4 1000 10 463 840
Ushuwsth opuhy 0,801 1 0,801 4 1000 1,0 3 204
Ushuwgnwshutkp 0,185 1 0,185 4 1000 | 3,16 2 338
Ugnup pljopuhy 0,931 1 0,931 4 1000 | 125 46 550
Nhty dwuthfukp Admgp/ | 0,095 1 0,095 4 1000 | 41,5 15770
O&upuyhtt wthhnyphy 0,088 1 0,088 4 1000 | 16,5 5 808
Chnudkip 13,696 537510

Zuupujuyph swhwgnpsdwt wpyniipmd hwydupus ntnbuwlut Juwup
Yywuqup' 537 510 22 ppud:
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2UJELYUD 4.
Sknuuph nkhkph gnpswmlgh hwpgupyp

Lun € Juwnwjwpnipjut 04 hmtdwph 2024 pdwluih N32-U npnydwdp

hwuwnwnygws Jupgh hwyduplp juwnwpynid £ htnlbyuy Yepy.
N=1+¢@1 (M- 1), npuntin

Ne-p npnoYymid £ punn Jupgnid phipdws wnpniuwyh’ jupodws nbjhtbh dihg, nph
Yunpjuwsputipp ubpyuyugus i tjup 1-nud, b swthnpujwunipjnit sniibkgnn hwnbyjuyg
gnpdwjhgutphg’ mi=H/he U mn2=ar/ho (mi-p npnoynid E dhsh wmwubnppulub
Sownnipjudp, hull n2-p wdpnne pyh downnipjudp):

Ujuntn H-p wpunwtbndwt  wnpmiph  pwpdpnipjniut E, hoe-t wpgbiph
pupdpmipnitt (unpmipnit) k, a-t' wlnuh, junnnsh Jud juniph Ynnuyht jubgh
Jhuwwyunipiniup, xo-u" wpgkjph dkpnbtnhg' wlnuh juwd junnnsh nhypnid, b jmugh
Jtipht  Eqphg' junmiph  phwypnud, dhush wpunwbbndwt whpmnipp bnus
htnwnpnipniup:

H=9,7

ho = 121d

Xo 2000U

a = 1000

D hkdh gnpdwlhgp npngdmd ©

ni1=H:hoe=9,7:121=0.08 ni<0,5

N2 = & : ho =1000 : 121 =8.26

Glubny wju gniguihpubiphg aintwplh wnnuwly 1-hg gumunud Gup nm — 1.8
@1-p npnpynud £ Xo / a0 =2000 / 1000 = 2:

Stnunpbny pwuwalih Wk

n=1+0.2 x (2-1)=1.2:
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ZU04ELYUD 5.
LCahbpnippulb ppwjwpumbwlul widwbg whnwlwi nkghuwnpnid
qpubguwl Jhugulpub

LUBUUSULD SLAUNESAMRSNN,
LARUATHUSAMESIEL LA UL N80
PR UALUSTY LHATLS MBSULTG (HAhUSH
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ZUYCLYUO0 6. hmnbwdbpd [naghinpughwbbph “Erw” Spugpny husjuiplh wpyniGpakpp

1. Obume cBemeHUS.

PacueT nporemeH Ha IIK "3PA" v4.0 owupmel HII "Jloroc-Iljoc", HoBocubupck
B COOTBETCTBMM C IIOJIOXEHMAMMU INOkyMeHTa "MeToIbl paCuUueTOB pacCerBaHUS BHOPOCOB

BPEeOHHIX (3arpA3HANILMX) BelleCTB B aTMochepHOM BO3myxe"
(Consecoard LLC)

Pacuetr BrnosiHeH 000 "KoHcekxoapn"

| BaxkJpdyeHMe 3KCHEPTM3E MUHMCTEepCTBa NPUPOIHEIX
| N2 01-03436/23u BrimaHo 21.04.2023

2. IlapameTpe Topoma
[IK 5PA v4.0. Momenb: PasoBue
Pacuem IIPpOBOOMTCHA B COOTBETCTBUM
HazrpaHuue: Illaku
Kosdouument A = 200
CxopocTs BeTpa UmMp =
CpemHsas ckopocTb BeTpa = 1.9 M/c

TemnepaTypa JertHas = 29.6 rpan.C
TeMmneparypa 3uMHAS = -4.5 orpan.C
Kosdduument penvepa = 1.20

nowane ropoma = 0.0 xB.kM
Yros Mexny HanpabJjeHueM Ha CEBEP u ocbo X =

3. VIcxXOnHBEIE TapaMeTPH MCTOUHMKOB.
I[IK SPA v4.0. Momenb: PasoBrue
PacueT NOPOBOAUTCS B COOTBETCTBUU

18.0 Mm/c (mna jera 18.

(MPP-2017) .

c mokyMeHToM MPP-2017

0, mng 3umMmel 12.0)

90.0 yrJoBEIX T'pPalyCoOB

c moxkymeHTOoM MPP-2017

Pacuer nmposomumiica 22.04.2024 15:39

Topoxn :208 Ilaxm.

O6BexKT :0001 OO0 Apena-3, llakuUMCKMUI eCUaHBM Kapbep.
Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024

IIpuMecCh :0301 - A30Ta IMOKCHUZI

[IIKMp nnsa npumecu 0301 = 0.2 mr/mM3

Kosdbduumenr penbeda (KP) :
Kosdboéuumenr ocenmanmsa (F) :

MHHMBMﬂyaﬂbHHﬁ C MCTOUYHMKOB
MHHMBMﬂyaHBHHﬁ C MCTOYHMKOB

Konm | Pex | Tunn| H1 | H2 | D | Wo | V1

| I | Bribpoc | RoI'BC
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O6®.In

Ucr. |~~~ |~~~ | ~~M~~ |~~~ [~~~ [ ~M/ e~ | ~m3/c~~ | TpanC |~~~ vMv s s~ |~~~ | ~~~~M
[Crmn |
000101 0001 1 12 4.0 95.0 3.00 21264.7 20.0 914.01 529.55
1 0.1240000 1.290
4. PacueTHBE napaMeTps CMm, UM, XM
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBble
PacueT NpPOBOAUTCSA B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :208 llakwu.

OOBEeKT :0001 OO0 Apena-3, llakuMMCKUM IeCUaHBM Kapbep.

Bap.pacu. :1 Pacu.ron: 2024 Pacuetr nporsommjica 22.04.2024 15:39

Ces0H JIETO (TeMmnepaTypa Bo3myxa 29.6 rpan.C)

[IpuMecCh :0301 - A30Ta IMOKCHUI

IIKvMp nns nopumecu 0301 = 0.2 mr/M3

| - g JIMHEMHBIX M IJIOWAIHEIX MCTOYHMKOB BEIOPOC HABJAETCH CyMMapHBM IO BCEM |
\ myomwanu, a Cm - KOHLEeHTpalMs OOMHOYHOI'O MCTOYHMKA, PAacCIOJIOKEHHOTO B |
\ LLeHTpe CUMMETPHUM, C CyMMapHeM M
o e e e e R e e A e e M e e |
\ VICTOUYHUKU \ V/Ix pacdeTHEIE IIapaMeTpPH
| Homep | Kon | PexumM | M | Ty | Cm | Um | Xm |
|-n/n-106s.1n McT. |-—--— | ———————————= | -———|-[momm HIOK]-|--[M/c]--|-——=[M]-——|
\ 1 1000101 0001 1 | 0.124000] 12 | 0.013087 | 203.78 | 440.6
o e e e e e B N e e A e 0 o e e e |
\ CyMMapHe Mg= 0.124000 r/c
\ CymMma CM MO BCEeM MCTOUHMKAM = 0.013087 momewm IIIOK
| = oo |
\ CpexnHeB3BelleHHas OllacHas CKOPOCTbL BeTpa = 203.78 m/c
| T |
\ NanpHerumi pacueT Helejecoobpasen: Cymma Cm < 0.05 momen IIIK |
\ \
5. Ynpapngomye napaMeTpH pacdeTa

IIK 5PA v4.0. Momesnb: PasoBbe
PacueT NPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :208 Ilaxm.

O6BexKT :0001 OO0 Apena-3, llakuMMCKMI eCUaHB Kapbep.

Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2024 Pacuer nposommiica 22.04.2024 15:39
CesoH JIETO (TeMmmepaTypa Bozmyxa 29.6 rpaxn.C)

IIpuMecCh :0301 - A3o0Ta IMOKCHUI

29

21 1.0 1.20



NIKMp nis npumecu 0301 = 0.2 mr/M3

doHOBaAS KOHIEHTpauusa Ha nocrax (B mr/m3 / momnax IIIK)
|Kon 3arp| MTune | CeBepHOe | BocTouHOe | IOxHOE | BanamgHoe |
| BemecTBAa | U<=2m/c | HanmpaBJieHME |HanpaBJIeHME |HaNpaBJIEeHME |HaNpaBJeHue |

[HocT N 001: X=0, Y=0 \

| 0301 | 0.0080000 | 0.0080000 | 0.0080000 | 0.0080000| 0.0080000|
\ \ 0.0400000| 0.0400000| 0.0400000| 0.0400000| 0.0400000|
Pacuetr no npsamoyrospHuky 001 : 1800x1000 c marom 100

HanpaBJjieHMe BeTpa: aBTOMATMUECKMM I[IOMCK OllacHOTIo HamnpasJeHus oT 0 mo 360 rpan.
CKOPOCTBL BEeTpa: aBTOMATHMUECKMUM [OMUCK ornacHou ckopocTu oT 0.5 mo 18.0 (Ump) M/cC
CpenHeB3BelleHHAas ollacHas CKopocThk BeTpa UcB= 203.78 wm/c

6. PesysbTaTH pacueTa B BUIe TaOJIMLEL.
IIK 5PA v4.0. Momesb: PasoBEe
PacueT NOpPOBOAUTCHS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opox :208 Ilaxkm.

OBBexKT :0001 OO0 Apena-3, llakuMCKMI TeCUaHB Kapbep.

Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2024 Pacuer nposommiica 22.04.2024 15:39
[IpuMecChb :0301 - A30Ta IMOKCHUI

[IIKMp nnsa npumecu 0301 = 0.2 Mr/mM3

PacueT NpPOBOOMJICA Ha NPAMOYTOJIbHUKe 1
C napaMmeTpaMm: KOOpAMHATE LeHTpa X= 957, Y= 540

pasmeprl: niamHa (no X)= 1800, mmpwuua (no Y)= 1000, wmar cerxwu= 100
ZanpomeH yderT aubdepeHUMPOBAHHOTO POHaA C IOCTOB IJid HEMUCTBYOUMX MCTOUHUKOB
HanpaeJjieHue BeTpa: aBTOMATMUECKMM I[IOMCK OIacHOTOo HamnpabJeHusa oT 0 mo 360 rpaxn.
CKOPOCTBL BeTpa: aBTOMATUUECKMM [OMCK onacHoi ckopocTu or 0.5 mo 18.0 (Ump) Mm/c

PacumdppoBka OOO3HAUESHUMI

| Qc - cymmapHas KoOHUeHTpauus [noyu IIIK] |
| Cc - cyMmMmapHas KOHUeHTpauusd [MT'/M.Ky6] \
| Cd - doHOBaAs KOHLUEeHTpPpaUUs [ momm IIOK ] \
| Cb - dbonH 0Besz pekOHCTPyUPYEMHIX [momm IIIOK ] |
| Com- BKJam mencreylommx (mna Cf°) [mosm IIIOK] |
| dom- omnacHoOe HanpaiBJl. BeTpa [ yIJl. Ipan.] \
| Uon- omnacHas CKOPOCTH BeTpa [ M/cC ] \
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| -Eciu B pacueTe OIOMH MCTOUYHMK, TO €TO0 BKJAI M KOJI He neuvaTanTcd|
| -Eciu B cTpoke Cmax=< 0.05 IIK, To domn,Uomn,Bu,Kn He neuaTawnTcsa |

y= 1040 : Y-ctpoka 1 Cmax= 0.040 momem IIOK (x= 57.0; Hanp.BeTpa=121)

x= 57 157 257 357 457 557 657 757 857: 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Cc : 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008:
Cdp : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cd : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
x= 1657 1757 1857

Qc : 0.040: 0.040: 0.040:

Cc : 0.008: 0.008: 0.008:

Ch : 0.040: 0.040: 0.040
Cd : 0.040: 0.040: 0.040:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 940 : Y-crpoka 2 Cmax= 0.040 gosmem IIOK (x= 1757.0; Hanp.seTpa=244)

x= 57 157 257 357 457 557 657 757 857: 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Cc : 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008:
Cdp : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cp : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Comn: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
x= 1657 1757 1857

Qc : 0.040: 0.040: 0.040:
Cc : 0.008: 0.008: 0.008:
Cd : 0.040: 0.040: 0.040:
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Cdp : 0.040: 0.040: 0.040:
Cou: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 840 : Y-cTpoka 3 Cmax= 0.040 pmomew IIJK (x= 1857.0; Hamnp.BeTpa=252)
X= 57 157 257 357 457 557 657 757 857: 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc 040: 040: 040: 040: .040: 040: .040: 040 040: .040: .040: 040: .040: .040: 040: .040:

x= 1657 1757 1857

Qc : 0.040: 0.040: 0.040:

Cc : 0.008: 0.008: 0.008:

Cod : 0.040: 0.040: 0.040

Ch : 0.040: 0.040: 0.040:

Com: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 740 : Y-crtpoka 4 Cmax= 0.040 pomem IIK (x= 57.0; Hanp.eetTpa=104)

x= 57 157 257 357 457 557 657 757 857: 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Cc : 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008:
Cp : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cp : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

N N N N N N N N N N N T N N S T N N T N N S N N N U R N N N R R VR N N R YR Y VR VP VD VP VR VR VPV VN

Qc : 0.040: 0.040: 0.040:
Cc : 0.008: 0.008: 0.008:
Cd : 0.040: 0.040: 0.040:
Cod : 0.040: 0.040: 0.040:
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y= 640 : Y-cTtpoxa 5 Cmax= 0.040 mojyem IIIK (x= 1857.0; Hanp.BeTpa=263)
x= 57 157 257 357 457 557 657 757 857: 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc .040: 0.040: 040: 0.040: 0.040: 040: 0.040: 040 040: 0.040: 0.040: 040: 0.040: 0.040: 040: 0.040

X= 1657 1757 1857

Qc 0.040: 0.040: 0.040:
Cc : 0.008: 0.008: 0.008:
Cd : 0.040: 0.040: 0.040
Cdp : 0.040: 0.040: 0.040:

Comu: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 540 : Y-crpoka 6 Cmax= 0.040 gomem IIOK (x= 1857.0; Hanp.BeTpa=269)

X= 57 157 257 357 457 557 657 757 857: 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cc : 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008
Cd : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cd : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cmom: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000

N N N N N N N N N N N T N N S T N N T N N S N N N U R N N N R R VR N N R YR Y VR VP VD VP VR VR VPV VN

Qc 0.040: 0.040: 0.040:
Cc : 0.008: 0.008: 0.008:
Cd : 0.040: 0.040: 0.040
Cod : 0.040: 0.040: 0.040:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:
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y= 440 : Y-crpoka 7 Cmax= 0.040 mosem IIIOK (x= 1857.0; Hanp.BeTpa=275)

xX= 1657 1757 1857

Qc 0.040: 0.040: 0.040:

Cc : 0.008: 0.008: 0.008:

Cb : 0.040: 0.040: 0.040

Ch : 0.040: 0.040: 0.040:

Com: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 340 : Y-crpoka 8 Cmax= 0.040 gomem IIOK (x= 1857.0; Hanp.BeTpa=281)

x= 57 157 257 357 457 557 657 757 857: 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Cc : 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008:
Cb : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Ch : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Comn: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
xX= 1657 1757 1857
Qc 0.040: 0.040: 0.040:
Cc : 0.008: 0.008: 0.008:
Cb : 0.040: 0.040: 0.040
Ch : 0.040: 0.040: 0.040:
Comu: 0.000: 0.000: 0.000:
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y= 240 : Y-cTtpoka 9 Cmax= 0.040 mojem IMIOK (x= 1857.0; nHanp.BeTpa=287)

xX= 57 157 257 357 457 557 657 757 857: 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Cc : 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008:
Ch : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Ch : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Comn: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

xX= 1657 1757 1857
Qc 0.040: 0.040: 0.040:

Cc 0.008: 0.008: 0.008:
Cb : 0.040: 0.040: 0.040
Ch : 0.040: 0.040: 0.040:
Comu: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 140 : Y-crpoka 10 Cmax= 0.040 momew IIIK (x= 1757.0; Hanp.eBeTpa=295)

xX= 57 157 257 357 457 557 657 757 857: 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Cc : 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008:
Cb : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Ch : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Comn: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

xX= 1657 1757 1857
Qc 0.040: 0.040: 0.040:

Cc : 0.008: 0.008: 0.008:
Cb : 0.040: 0.040: 0.040
Ch : 0.040: 0.040: 0.040:
Con: 0.000: 0.000: 0.000:
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y= 40 : Y-cTpoka 11 Cmax= 0.040 pgomem IIOK (x= 1757.0; Hanp.BeTpa=300)

X= 57 157 257 357 457 557 657 757 857: 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Cc : 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008:
Cd : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cd : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Con: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

X= 1657 1757 1857
Qc 0.040: 0.040: 0.040:

Cc : 0.008: 0.008: 0.008:
Cd : 0.040: 0.040: 0.040
Cd : 0.040: 0.040: 0.040:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:
PesynbTaTe pacueTa B TOUYKE MaKCHMyMa I[IK 2PA v4.0. Momenb: PasoBnbe
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
KoopomHaTe TOUukM : X= 57.0 M, Y= 1040.0 ™
MaxcuMasibHasd CcyMMapHas KOHUeHTpauus | Cs= 0.0400313 pmonm IIIKwmp |

| 0.0080063 mMr/m3 |
JocTuraeTcsa NpyM OIACHOM HalpaBJIEHUU 121 rpan.
n ckopocTu BeTpa 18.00 Mm/c
Bcero mcTouHMKOB: 1. B Tabimuie 3akal3aHOo BKJIAOUMKOB 3, HO He 0OoJsiee 95% BKJIAama
BKIJIAIH MCTOYHMKOB

| Hom. | Kon | Pexum | Tur | Beibpoc \ Bkyan |Bkyran B%| Cym. %| Kosd.BausHusa |
| -——-]106®.1ln UcT.|--—-—-=|-—--|---M-(Mq) --|-C[gonm IIOK]-|--—-—-——-- | —————== | -——— b=C/M —-——|
\ doHOBas koHUeHTpaums Cf | 0.0399792 | 99.9 (Bkyiam mcrTouHmkoB 0.1%) |
\ 1 |000101 0001 1 | 12| 0.1240| 0.0000521 | 100.0 | 100.0 | 0.000420080 \

N N T N N T N N N N S N N S N s N N N N S N N R N N R R T VRV VP VP N N
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7. CyMMapHBEIE KOHILEHTpPALUUM B y3JlaxX PAaCUeTHOM CEeTKM.
[IK 3PA v4.0. Mozmenb: PasoBble
PacueT NpPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :208 llakwu.

O6BexKT :0001 OO0 Apena-3, lakuMCKMUM TeCUaHB Kapbep.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr npoBommjcsa 22.04.2024 15:39
IIpyMecCh :0301 - AmoTa OMOKCHUI

[IIKMp nnsa npumecu 0301 = 0.2 Mr/m3

[lapaMeTpE pacyeTHOTO NpAMOyToJjibHMKa No 1

| KoopmmHaTe LeHTpa : X= 957 Mm; Y= 540 |
| InyHa ¥ WypUHa : L= 1800 Mm; B= 1000 M |
|  Ilar cerku (dX=dY) : D= 100 ™M

Banpoumen yudeT nubdbepeHUMPOBAHHOTO ¢GOHA C MNOCTOB IJiS IEMUCTBYOIMX MCTOUHUKOB

HanpaBJjieHMe BeTpa: aBTOMAaTHMUECKMM IIOMCK OIlaCHOT'O HamnpabieHus or 0 zmo 360 rpan.

CKOPOCTHL BeTpa: aBTOMATUUECKMIM [IOMCK onacHoi ckopocTu or 0.5 mo 18.0(Ump) M/cC
B LesioM MO pacyeTHOMY MNPAMOYT'OJIBHUKY :

MakcuMaJibHas KOHLEeHTpauus ————————-— > Cm = 0.0400313 gmomsent IIOKMp
= 0.0080063 mr/M3
IocTuraercsa B TOUKEe C KoOpIMHaTaMmm: XM = 57.0 M
( X-cTonbeun 1, Y-cTpoka 1) YM = 1040.0 ™
[lpy omnacHOM HaNpaBJIEHUM BeTpa 121 rpan.
n "onacHoi" CKOpPOCTM BeTpa : 18.00 m/c

3. JIcxOnHEIE NapaMeTphl UMCTOUHMKOB.
IIK 5PA v4.0. Momesb: PasoBEe
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :208 Ilaxm.

OBBeKT :0001 OO0 Apena-3, llakuMMCKUM [IeCUaHbBM Kapbep.

Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2024 Pacuetr nposommica 22.04.2024 15:39
[IpuMecCs :0328 - Yrnepoxn

IKvp nma npumecu 0328 = 0.15 mr/m3

Kosdpduumenr penbveda (KP): MHIMBUAOYAJIBHBIN C MCTOUHUKOB
KosdpouiimenT ocemanHmusa (F): MHOMBUIOYAJILHEINM C MCTOUHMKOB
Kom | Pex | Twr | H1 | H2 | D | Wo | V1 | T | X1 Y1 X2 Y2 |Alf] F | KP

|| Beibpoc | RoI'BC
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O6®.In

Ucr. |~~~ |~~~ | ~~M~~ |~~~ [~~~ [ ~M/ e~ | ~m3/c~~ | TpanC |~~~ vMv s s~ |~~~ | ~~~~M
[Crmn |
000101 0001 1 12 4.0 95.0 3.00 21264.7 20.0 914.01 529.55
0 0.0130000 1.290
4. PacueTHBE napaMeTps CMm, UM, XM
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBble
PacueT NpPOBOAUTCSA B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :208 llakwu.

OOBEeKT :0001 OO0 Apena-3, llakuMMCKUM IeCUaHBM Kapbep.

Bap.pacu. :1 Pacu.ron: 2024 Pacuetr nporsommjica 22.04.2024 15:39

Ces0H JIETO (TeMmnepaTypa Bo3myxa 29.6 rpan.C)

[IpuMecCh :0328 - Yrnepon

[IIKvMp nns opumecu 0328 = 0.15 mr/mM3

| - g JIMHEMHBIX M IJIOWAIHEIX MCTOYHMKOB BEIOPOC HABJAETCH CyMMapHBM IO BCEM |
\ myomwanu, a Cm - KOHLEeHTpalMs OOMHOYHOI'O MCTOYHMKA, PAacCIOJIOKEHHOTO B |
\ LLeHTpe CUMMETPHUM, C CyMMapHeM M
o e e e e R e e A e e M e e |
\ VICTOUYHUKU \ V/Ix pacdeTHEIE IIapaMeTpPH
| Homep | Konm | Pexwyim | M | Tyamm | Cm | Um | Xm |
|-n/n-106s.1n McT. |-—--— | ———————————= | -———|-[momm HIOK]-|--[M/c]--|-——=[M]-——|
\ 1 1000101 0001 1 | 0.013000] 12 | 0.005488 | 203.78 | 220.3
o e e e B R B e A e A o e e e |
\ CyMmMapHem Mg= 0.013000 r/c
\ CymMma CM MO BCEeM MCTOUHMKAM = 0.005488 mojyem IIIOK
| = oo |
\ CpenHeB3BelleHHAsA OlNlacHas CKOPOCTb BeTpa = 203.78 Mm/c
| T |
\ NanpHerumi pacueT Helejecoobpasen: Cymma Cm < 0.05 momen IIIK |
\ \
5. Ynpapngomye napaMeTpH pacdeTa

IIK 5PA v4.0. Momesnb: PasoBbe
PacueT NPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :208 Ilaxm.

O6BexKT :0001 OO0 Apena-3, llakuMMCKMI eCUaHB Kapbep.

Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2024 Pacuer nposommiica 22.04.2024 15:39
CesoH JIETO (TeMmmepaTypa Bozmyxa 29.6 rpaxn.C)

IIpuMecCh :0328 - Yrnepoxn
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NIKMp nns npumecu 0328 = 0.15 mr/M3
doHOBasA KOHILEHTpalUMs He 3ajaHa

Pacuetr no npamoyronbHumky 001 : 1800x1000 c¢ marom 100

HampaBJjieHVe BeTpa: aBTOMATUUYECKMM MNOMCK ONAacCHOTO HampabiyeHus or 0 pmo 360 rTpanm.
CKOPOCTBb BETpa: aBTOMAaTMUECKMUN MOMCK OnacHom ckopocTr oT 0.5 mo 18.0 (Ump) M/c
CpemHeB3BelleHHAasa ollacHas cKopocTb BeTpa UcB= 203.78 wm/c

6. PesyJsbTaTeE pacuyeTa B BuIe TaOJIMLEH.
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBbble
PacueT NOpPOBOAUTCSA B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :208 llakwu.

OBBexT :0001 OO0 Apena-3, llakuMCKMI [IeCUaHB Kapbep.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nporsommjcsa 22.04.2024 15:39
[IpuMmecCh :0328 - Yrnepoxn

[IIKmp nnsa npumecu 0328 = 0.15 mr/m3
Pacuetr He npoBommuiica: Cm < 0.05 momem IIOK
7. CyMMapHBE KOHLEHTpalLMM B y3Jlax PacydeTHOM CEeTKM.

IIK 5PA v4.0. Momesb: PasoBre
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :208 llakwu.

O6BeKT :0001 OO0 Apena-3, UakMMCKMM NIEeCUYaHBM Kapbep.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nporsommjcsa 22.04.2024 15:39
[IpuMecCh :0328 - Yrnepoxn

NIOKMp nns nopumecu 0328 = 0.15 mr/m3
Pacuetr He npoBomuiicsa: Cm < 0.05 momem IIIOK

3. JVIcxonHEIE NIapaMeTphl UMCTOUHMUKOB.
[IK 5PA v4.0. Momesb: PasoBEEe
PacueT NpPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :208 Ilaxm.

OBBeKT :0001 OO0 Apena-3, llakuMMCKUM IeCUaHbB Kapbep.

Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2024 Pacuetr nposommicsa 22.04.2024 15:39
[IpuMecCs :0330 - Cepel DmMoOKCHUI

IIKvp nma npumecu 0330 = 0.5 mr/m3

Kosdpdpuument penbeda (KP): MHIMBUAOYAJIBHBEM C MCTOUHUKOB
Kosdbouumenr ocemanmsa (F): MHIOIMBUOYAJIBHEIM C MCTOUYHMKOB
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Koxm | Pex|Tunn| H1 | H2 | D | Wo | vi | T | X1 Y1 X2 Y2 |[Alf| F | KP
|| Beibpoc | RoI'BC

O6®.In

VICT . | v~ |~~~ | oM [~~~ | ~~Mss [ ~M/ e | ~M3/ e | TPRnC |~~~ M~~~ ~ |~ M |~ M e |~ M | TP [~~~ [~ | ~~ |~~~
[Crm |

000101 0001 1 12 4.0 95.0 3.00 21264.7 20.0 914.01 529.55 20.10 34.57 21 1.0 1.20

1 0.0120000 1.290

4. PacueTHBEe napamMeTps CMm, UM, XM
IIK S5PA v4.0. Momenb: PasoBee
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :208 llakwu.

OOBeKT :0001 OO0 Apena-3, llakuMMCKUM IeCUaHBM Kapbep.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nporsommjcsa 22.04.2024 15:39
Ces0H JIETO (TeMmnepaTypa Bozmyxa 29.6 rpan.C)

[IpuMecCh :0330 - Cepel DmMokCHUI

[IIKMp nna npumecu 0330 = 0.5 Mr/m3

| - g JIMHEMHBIX M ILJIOMAIHBIX MCTOUYHMKOB BHIOPOC HABJISETCHS CyMMapHBM IO BCeM \
\ njaomwany, a Cm - KOHLEeHTpaluusa OIMHOYHOI'O MCTOUHMKA, PACIOJOXEHHOTO B |
\ LIeHTPpEe CUMMETPUM, C CyMMapHBM M

\ VicTOuHUKU \ VIXx pacuyeTHEE IapaMeTpH

| Homep | Konm | PexuM | M | Ty | Cm | Um | Xm |
|-n/n-106s.1n McT. |-—--— | ———————————= | -——=|-[momm HIOK]-|--[M/c]--|-——=[M]-——|
\ 1 1000101 0001 1 | 0.012000] 12 | 0.000507 | 203.78 | 440.6

e e e e e e e e e e e e |
| CyMMapHu Mg= 0.012000 r/c

\ Cymma CM IO BCEM MCTOUHMKAM = 0.000507 momem IIIOK

| |
\ CpenHeB3BelleHHas ONNacHas CKOPOCThL BeTpa = 203.78 m/c

\ HanpHeNmmMii pacdeT HelejecoobpaseH: Cymma Cm < 0.05 gomen IIOK |

5. Ynparaswomme napaMeTpH pacueTa
[IK 3PA v4.0. Mozmenb: PasoBble
PacueT NpPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
Topox :208 llakwu.
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OB6BeKT :0001 OO0 Apena-3, lMakuMCKMUM TeCUaHB Kapbep.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 PacueTr npoBommjcs 22.04.2024 15:39
Ces0oH JIETO (TeMmnepaTypa Bo3myxa 29.6 rpaxn.C)
[IpuMecCh :0330 - Cepel OMOKCHUI

NIKMp nis nopumecu 0330 = 0.5 mr/M3

doHOBasa KOHLEHTpauusda Ha nocrax (B mMr/M3 / momax IIIK)

| Koo 3arp]| MTmns | CepepHoe | BocrouHOe | oxHOES | 3anamHoe |
| BemecTBa | U<=2M/cC | HanpaeJieHKe |HanOpaBJleHMEe |HaNpaBJIeHMe |HanpaBJeHMue |

|[HocTt N 001: X=0, Y=0 \

| 0330 | 0.0200000| 0.0200000| 0.0200000| 0.0200000| 0.0200000|
\ \ 0.0400000| 0.0400000| 0.0400000| 0.0400000| 0.0400000|
Pacuetr no npsamoyrosbHuky 001 : 1800x1000 c marom 100

HanpaBJjieHrue BeTpa: aBTOMaATMUECKMM I[IOMCK OllacHOTIo HamnpasJeHus oT 0 mo 360 rpan.
CKOPOCTHL BeTpa: aBTOMATUYUECKMIM [IOMCK onacHoi ckopocTu orT 0.5 mo 18.0(Ump) M/cC
CpenHeB3BeEllEeHHAs ONacHas CKOpocThb BeTpa UcsB= 203.78 M/c

6. PesynbTaTH pacdeTa B BuIe TaOJIMIE.
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBble
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opox :208 Ilaxm.

ObBeKT :0001 OO0 Apena-3, llakuMMCKUM IeCUaHbBM Kapbep.

Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2024 Pacuer nposommiica 22.04.2024 15:39
[IpuMecCh :0330 - Cepel DmMoXKCHUI

IKmp nma npumecu 0330 = 0.5 Mr/m3
PacueT npoBOOMJICA Ha NPAMOYTOJIBHUKE 1
C napaMmeTpaMmM: KOOPAMHATE LeHTpa X= 957, Y= 540
pasmepr: niauHa (mo X)= 1800, mmpwuua (mo Y)= 1000, mar cerxwu= 100
BanpoimeH yueT InddepeHLUMPOBAHHOTO GOHa C MOCTOBR OJI IEeMCTBYOUMX MCTOUHMKOB
HanpaBjieHmne BeTpa: aBTOMATHMYECKMM [IOMCK OlacHOro HamnpabJeHus oT 0 mo 360 rpan.
CKOpPOCTHL BeTpa: aBTOMATUUECKMIM I[IOMCK oOlacHo¥ ckopocTy orT 0.5 mo 18.0 (Ump) M/cC

PacumdppoBra OOO3HAUESHUMI

| Qc - cyMMapHasa KOHUeHTpaumsa [moym IIIOK] \
| Cc - cyMMapHas KOHLEHTpaumsa [MT/M.Ky6] |
| Cd - doHOBas KOHLUEHTpaLUMUS [ momm IIOK ] |
\ \

Ch - don Bes pexoHCTpyupyeMex [mosimu IIIK ]
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| Com- BkJam mencreylommx (mna CEf°) [monm IIOK] |
| dom- omnacHOe HamNparBJl. BeTpa [ yrJj. rpan.] |
| Uon- omnacHas CKOPOCTH BeTpa [ M/cC ] \
| -Ecim B pacueTe OOMH MCTOYHMK, TO €TI0 BKJaI M KOI He IedaTailnTcsd |
| -Ecim B crpoke Cmax=< 0.05 IIOK, To &omn,Uom,Bu,Kmr He neuarawnrcs |

y= 1040 : Y-crpoka 1 Cmax= 0.040 momem IOK (x= 157.0; Hamnp.eBeTpa=124)
X= 57 157 257 357 457 557 657 757 857: 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc .040: 040: 040: .040: .040: 040: .040: 040 040: .040: .040: 040: .040: .040: 040: .040:

x= 1657 1757 1857

Qc : 0.040: 0.040: 0.040:

Cc : 0.020: 0.020: 0.020:

Cb : 0.040: 0.040: 0.040

Cod : 0.040: 0.040: 0.040:

Comu: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 940 : Y-cTpoxa 2 Cmax= 0.040 mojyem IIIK (x= 57.0; Hanp.BeTpa=116)

xX= 57 157 257 357 457 557 657 757 857: 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Cc 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020:
Ch : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Ch : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Cown: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
xX= 1657 1757 1857
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Qc : 0.040: 0.040: 0.040:

Cc : 0.020: 0.020: 0.020:

Cb : 0.040: 0.040: 0.040

Ch : 0.040: 0.040: 0.040:

Cowu: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 840 Y-cTtpoka 3 Cmax= 0.040 pmomewm IIIK (x= 57.0; Hanp.BeTpa=110)

x= 57 157 257 357 457 557 657 757 857: 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cc : 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020
Cb : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Chb : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Comn: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
xX= 1657 1757 1857
Qc : 0.040: 0.040: 0.040:
Cc : 0.020: 0.020: 0.020:
Cb : 0.040: 0.040: 0.040
Ch : 0.040: 0.040: 0.040:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 740 : Y-crpoka 4 Cmax= 0.040 gomem IIOK (x= 57.0; Hanp.BeTpa=104)

xX= 57 157 257 357 457 557 657 757 857: 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cc : 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020
Ch : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Ch : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Comn: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
xX= 1657 1757 1857
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Cc 0.020: 0.020: 0.020:
Cod : 0.040: 0.040: 0.040:
Ch : 0.040: 0.040: 0.040
Comu: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 640 : Y-cTtpoka 5 Cmax= 0.040 gmojem INIOK (x= 57.0; nanp.seTpa= 97)

X= 57 157 257 357 457 557 657 757 857: 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cc : 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020
Cod : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Ch : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cou: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000

X= 1657 1757 1857
Qc 0.040: 0.040: 0.040:

Cc 0.020: 0.020: 0.020:
Cd : 0.040: 0.040: 0.040
Ch : 0.040: 0.040: 0.040:
Comu: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 540 : Y-crpoka 6 Cmax= 0.040 gomem IIOK (x= 57.0; Hanp.BeTpa= 91)

X= 57 157 257 357 457 557 657 757 857: 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cc : 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020
Cd : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cod : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Con: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000

X= 1657 1757 1857

Qc : 0.040: 0.040: 0.040:
Cc : 0.020: 0.020: 0.020:
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Cd : 0.040: 0.040: 0.040:
Cdp : 0.040: 0.040: 0.040:
Cou: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 440 : Y-cTpoka 7 Cmax= 0.040 pmomem IIOK (x= 57.0; Hanp.BeTpa= 84)

x= 57 157 257 357 457 557 657 757 857: 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Cc : 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020:
Cdp : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cd : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
x= 1657 1757 1857

Qc : 0.040: 0.040: 0.040:

Cc : 0.020: 0.020: 0.020:

Ch : 0.040: 0.040: 0.040
Cd : 0.040: 0.040: 0.040:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 340 : Y-cTtpoka 8 Cmax= 0.040 pomem IIIK (x= 1857.0; nHanp.eerTpa=281)

x= 57 157 257 357 457 557 657 757 857: 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Cc : 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020:
Cdp : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cp : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Comn: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
x= 1657 1757 1857

Qc : 0.040: 0.040: 0.040:
Cc : 0.020: 0.020: 0.020:
Cd : 0.040: 0.040: 0.040:
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Cdp : 0.040: 0.040: 0.040:
Cou: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 240 : Y-cTtpoka 9 Cmax= 0.040 mojyem IMIOK (x= 1857.0; nHanp.BeTpa=287)
X= 57 157 257 357 457 557 657 757 857: 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc 040: 040: 040: 040: .040: 040: .040: 040 040: .040: .040: 040: .040: .040: 040: .040:

x= 1657 1757 1857

Qc : 0.040: 0.040: 0.040:

Cc : 0.020: 0.020: 0.020:

Cod : 0.040: 0.040: 0.040

Ch : 0.040: 0.040: 0.040:

Com: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 140 : Y-crpoka 10 Cmax= 0.040 momem IIOK (x= 1757.0; mHanp.eeTpa=295)

x= 57 157 257 357 457 557 657 757 857: 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Cc : 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020:
Cp : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cp : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

N N N N N N N N N N N T N N S T N N T N N S N N N U R N N N R R VR N N R YR Y VR VP VD VP VR VR VPV VN

Qc : 0.040: 0.040: 0.040:
Cc : 0.020: 0.020: 0.020:
Cd : 0.040: 0.040: 0.040:
Cod : 0.040: 0.040: 0.040:
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y= 40 : Y-crpoka 11 Cmax= 0.040 pojmem IIIK (x= 1757.0; nHanp.eeTpa=300)
x= 57 157 257 357 457 557 657 757 857: 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc 040: 040: 040: 040: 0.040: 040: 0.040: 040 040: 0.040: 0.040: 040: 0.040 .040: 040: 0.040

x= 1657 1757 1857
Qc 0.040: 0.040: 0.040:
Cc 0.020: 0.020: 0.020:
Cod : 0.040: 0.040: 0.040
Cod : 0.040: 0.040: 0.040:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:
PesysnbpTaTE pacueTa B TOUKE MaKCHMMyMa IIK 5PA v4.0. Momesb: PaszsoBre
PacueT NOPOBOAUTCHS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
KoopomHaTe TOUKM : X= 157.0 M, Y= 1040.0 M
MakcuMaJibHasa CcyMMapHas KoHLUeHTpauusa | Cs= 0.0400012 pmosym IIIKwmp |
| 0.0200006 mr/Mm3 |
HJocTuraercsa NpM ONAaCHOM HalpaBJIEHUN 124 rpan.

n ckopocTu BeTpa 18.00 Mm/c
Bcero mMCcTOUHMKOB: 1. B Tabiuie 3akasaHOo BKJIAOUMKOB 3, HO He Oojiee 95% BkJlazma
BKJIAIE VMICTOYHVKOB

| HoMm. | Kom | Pexym | Ty | Buibpoc | Bxian |Bkyjian B%| Cym. $| Kosd.pimaHusa |
| -——-106®.0ln UcT.|----—|--—-|---M-(Mq) --|-C[moymm IIOK]-|-——-——-—-- |-—————- |-—== b=C/M ---|
\ doHOBas koHUeHTpaums Cf | 0.0399992 | 100.0 (Bxyanm mcrouHumkoB 0.0%) |
| 1 1000101 0001] 1 | 12| 0.0120] 0.0000020 | 99.9 | 99.9 | 0.000167827 |
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7. CyMMapHBEIE KOHILEHTpPALUMUM B y3JlaxX PaCUeTHOM CETKM.
[IK 3PA v4.0. Mozmenb: PasoBble
PacueT NpPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :208 llakwu.

O6BexKT :0001 OO0 Apena-3, lakuMCKMUM TeCUaHB Kapbep.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr npoBommjcsa 22.04.2024 15:39
IIpyMecCh :0330 - Cepwl nouoxcum

[IIKMp nnsa npumecu 0330 = 0.5 Mr/m3

[lapaMeTpE pacyeTHOTO NpAMOyToJjibHMKa No 1

| KoopmmHaTe LeHTpa : X= 957 Mm; Y= 540 |
| InyHa ¥ WypUHa : L= 1800 Mm; B= 1000 M |
|  Ilar cerku (dX=dY) : D= 100 ™M

Banpoumen yudeT nubdbepeHUMPOBAHHOTO ¢GOHA C MNOCTOB IJiS IEMUCTBYOIMX MCTOUHUKOB

HanpaBJjieHMe BeTpa: aBTOMAaTHMUECKMM IIOMCK OIlaCHOT'O HamnpabieHus or 0 zmo 360 rpan.

CKOPOCTHL BeTpa: aBTOMATUUECKMIM [IOMCK onacHoi ckopocTu or 0.5 mo 18.0(Ump) M/cC
B LesioM MO pacyeTHOMY MNPAMOYT'OJIBHUKY :

MakcuMaJibHas KOHLEeHTpauus ————————-— > Cm = 0.0400012 gmomseinr IIOKMp
= 0.0200006 mT/M3
IocTuraercsa B TOUKEe C KoOpIMHaTaMmm: XM = 157.0 M
( X-cTomben 2, Y-cTpoka 1) YM = 1040.0 ™
[lpy omnacHOM HaNpaBJIEHUM BeTpa 124 rpan.
n "onacHoi" CKOpPOCTM BeTpa : 18.00 m/c

3. JIcxOnHEIE NapaMeTphl UMCTOUHMKOB.
IIK 5PA v4.0. Momesb: PasoBEe
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :208 Ilaxm.

OBBeKT :0001 OO0 Apena-3, llakuMMCKUM [IeCUaHbBM Kapbep.

Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2024 Pacuetr nposommica 22.04.2024 15:39
[IpuMecCs :0337 - Yriepona OKCHUI

IIKMp nma npumecu 0337 = 5.0 mr/m3

Kosdpduumenr penbveda (KP): MHIMBUAOYAJIBHBIN C MCTOUHUKOB
KosdpouiimenT ocemanHmusa (F): MHOMBUIOYAJILHEINM C MCTOUHMKOB
Kom | Pex | Twr | H1 | H2 | D | Wo | V1 | T | X1 Y1 X2 Y2 |Alf] F | KP

|| Beibpoc | RoI'BC
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O6®.In

Ucr. |~~~ |~~~ | ~~M~~ |~~~ [~~~ [ ~M/ e~ | ~m3/c~~ | TpanC |~~~ vMv s s~ |~~~ | ~~~~M
[Crmn |
000101 0001 1 12 4.0 95.0 3.00 21264.7 20.0 914.01 529.55
1 0.1070000 1.290
4. PacueTHBE napaMeTps CMm, UM, XM
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBble
PacueT NpPOBOAUTCSA B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :208 llakwu.

OOBEeKT :0001 OO0 Apena-3, llakuMMCKUM IeCUaHBM Kapbep.

Bap.pacu. :1 Pacu.ron: 2024 Pacuetr nporsommjica 22.04.2024 15:39

Ces0H JIETO (TeMmnepaTypa Bo3myxa 29.6 rpan.C)

[IpuMecCh :0337 - Yriepona OKCHUI

IKvMp nns nopumecu 0337 = 5.0 mr/mM3

| - g JIMHEMHBIX M IJIOWAIHEIX MCTOYHMKOB BEIOPOC HABJAETCH CyMMapHBM IO BCEM |
\ myomwanu, a Cm - KOHLEeHTpalMs OOMHOYHOI'O MCTOYHMKA, PAacCIOJIOKEHHOTO B |
\ LLeHTpe CUMMETPHUM, C CyMMapHeM M
o e e e e R e e A e e M e e |
\ VICTOUYHUKU \ V/Ix pacdeTHEIE IIapaMeTpPH
| Homep | Konm | Pexwyim | M | Tyamm | Cm | Um | Xm |
|-n/n-106s.1n McT. |-—--— | ———————————= | -———|-[momm HIOK]-|--[M/c]--|-——=[M]-——|
\ 1 1000101 0001 1 | 0.107000] 12 | 0.000452 | 203.78 | 440.6
o e e e B N e A e e A e e |
\ CyMMapHe Mg= 0.107000 r/c
\ CymMma CM MO BCEeM MCTOUHMKAM = 0.000452 momewm IIIOK
| = oo |
\ CpexnHeB3BelleHHas OllacHas CKOPOCTbL BeTpa = 203.78 m/c
| T |
\ HajlbHeNmuM pacueT HeleJlecoobpaszeH: Cymma Cm < 0.05 mosmewm IIIK |
\ \
5. Ynpapngomye napaMeTpH pacdeTa

IIK 5PA v4.0. Momesnb: PasoBbe
PacueT NPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :208 Ilaxm.

O6BexKT :0001 OO0 Apena-3, llakuMMCKMI eCUaHB Kapbep.

Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2024 Pacuer nposommiica 22.04.2024 15:39
CesoH JIETO (TeMmmepaTypa Bozmyxa 29.6 rpaxn.C)

IIpuMecCh :0337 - Yriepona OKCHUI
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NIKMp nis nopumecu 0337 = 5.0 mr/M3

doHOBaAS KOHIEHTpauusa Ha nocrax (B mr/m3 / momnax IIIK)
|Kon 3arp| MTune | CeBepHOe | BocTouHOe | IOxHOE | BanamgHoe |
| BemecTBAa | U<=2m/c | HanmpaBJieHME |HanpaBJIeHME |HaNpaBJIEeHME |HaNpaBJeHue |

[HocT N 001: X=0, Y=0 \

| 0337 | 0.4000000| 0.4000000| 0.4000000| 0.4000000 | 0.4000000 |
\ \ 0.0800000| 0.0800000| 0.0800000| 0.0800000| 0.0800000|
Pacuetr no npsamoyrospHuky 001 : 1800x1000 c marom 100

HanpaBJjieHMe BeTpa: aBTOMATMUECKMM I[IOMCK OllacHOTIo HamnpasJeHus oT 0 mo 360 rpan.
CKOPOCTBL BEeTpa: aBTOMATHMUECKMUM [OMUCK ornacHou ckopocTu oT 0.5 mo 18.0 (Ump) M/cC
CpenHeB3BelleHHAas ollacHas CKopocThk BeTpa UcB= 203.78 wm/c

6. PesysbTaTH pacueTa B BUIe TaOJIMLEL.
IIK 5PA v4.0. Momesb: PasoBEe
PacueT NOpPOBOAUTCHS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opox :208 Ilaxkm.

OBBexKT :0001 OO0 Apena-3, llakuMCKMI TeCUaHB Kapbep.

Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2024 Pacuer nposommiica 22.04.2024 15:39
[IpymMmech :0337 - Yrnepoma oxcun

[IIKMp nnsa npumecu 0337 = 5.0 Mr/mM3

PacueT NpPOBOOMJICA Ha NPAMOYTOJIbHUKe 1
C napaMmeTpaMm: KOOpAMHATE LeHTpa X= 957, Y= 540

pasmeprl: niamHa (no X)= 1800, mmpwuua (no Y)= 1000, wmar cerxwu= 100
ZanpomeH yderT aubdepeHUMPOBAHHOTO POHaA C IOCTOB IJid HEMUCTBYOUMX MCTOUHUKOB
HanpaeJjieHue BeTpa: aBTOMATMUECKMM I[IOMCK OIacHOTOo HamnpabJeHusa oT 0 mo 360 rpaxn.
CKOPOCTBL BeTpa: aBTOMATUUECKMM [OMCK onacHoi ckopocTu or 0.5 mo 18.0 (Ump) Mm/c

PacumdppoBka OOO3HAUESHUMI

| Qc - cymmapHas KoOHUeHTpauus [noyu IIIK] |
| Cc - cyMmMmapHas KOHUeHTpauusd [MT'/M.Ky6] \
| Cd - doHOBaAs KOHLUEeHTpPpaUUs [ momm IIOK ] \
| Cb - dbonH 0Besz pekOHCTPyUPYEMHIX [momm IIIOK ] |
| Com- BKJam mencreylommx (mna Cf°) [mosm IIIOK] |
| dom- omnacHoOe HanpaiBJl. BeTpa [ yIJl. Ipan.] \
| Uon- omnacHas CKOPOCTH BeTpa [ M/cC ] \
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| -Eciu B pacueTe OIOMH MCTOUYHMK, TO €TO0 BKJAI M KOJI He neuvaTanTcd|
| -Eciu B cTpoke Cmax=< 0.05 IIK, To domn,Uomn,Bu,Kn He neuaTawnTcsa |

y= 1040 : Y-cTpoka 1 Cmax= 0.080 momem IIOK (x= 157.0; Hamp.BeTpa=124)

xX= 57 157 257 357 457 557 657 757 857: 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080:
Cc : 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400:
Cb : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
Chd : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080:
Comn: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

don: 121 : 124 : 128 : 132 : 138 : 145 : 153 : 163 : 174 : 185 : 196 : 205 : 214 : 221 : 227 : 231
Uon:18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00

X= 1657 1757 1857
Qc : 0.080: 0.080: 0.080:
Cc : 0.400: 0.400: 0.400:
Cp : 0.080: 0.080: 0.080
Cd : 0.080: 0.080: 0.080:
Cou: 0.000: 0.000: 0.000:

domm: 236 : 239 : 242
Uom:18.00 :18.00 :18.00

N N N N N R

y= 940 : Y-ctpoka 2 Cmax= 0.080 gomemn IHNIOK (x= 57.0; Hanp.eeTpa=116)
X= 57 157 257 357 457 557 657 757 857: 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc 080: 080: 080: 080: 080: 080: 080: 080 080: 080: 080: 080: 080: 080: 080: 080:

d®omr: 1ll6 : 118 : 122 : 126 : 132 : 139 : 148 : 159 : 172 : 186 : 199 : 210 : 220 : 227 : 233 : 237
Uom:18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00
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Qc : 0.080: 0.080: 0.080:
Cc : 0.400: 0.400: 0.400:
Cd : 0.080: 0.080: 0.080
Cd : 0.080: 0.080: 0.080:
Comu: 0.000: 0.000: 0.000:

dom: 241 : 244 . 246
Uom:18.00 :18.00 :18.00

y= 840 : Y-cTpoka 3 Cmax= 0.080 momewm IIIK (x= 57.0; Hanp.BeTpa=110)
x= 57 157 257 357 457 557 657 757 857: 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc 080: 080: 080: 080: 080: 080: 080: 080 080: 080: 080: 080: 080: 080: 080: 080:

éorr: 110 : 112 : 115 : 119 : 124 : 131 : 141 : 153 : 170 : 188 : 205 : 218 : 228 : 235 : 240 : 244
Uom:18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00

N N N R N N N N N N N N N S N N T N S N N U N N R VR U N R R D N VR R VR VP VPN

X= 1657 1757 1857
Qc : 0.080: 0.080: 0.080:
Cc : 0.400: 0.400: 0.400:
Cod : 0.080: 0.080: 0.080
Cod : 0.080: 0.080: 0.080:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:

domr: 247 : 250 : 252
Uom:18.00 :18.00 :18.00

y= 740 : Y-cTpoka 4 Cmax= 0.080 momem IIOK (x= 57.0; Hanp.BeTpa=104)

xX= 57 : 157: 257: 357: 457: 557: 657: 757: 857: 957: 1057: 1157: 1257: 1357: 1457: 1557:

Qc : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080:
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Cc 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400:
Cod 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080:
C¢ : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
don 104 105 108 111 114 120 129 143 165 192 214 229 239 245 249 252
Uom:18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00
x= 1657 1757 1857

Qc : 0.080: 0.080: 0.080

Cc : 0.400: 0.400: 0.400

Cp : 0.080: 0.080: 0.080:

Cd : 0.080: 0.080: 0.080:

Com: 0.000: 0.000: 0.000

don 254 256 258

Uon:18.00 :18.00 :18.00

y= 640 Y-cTtpoka 5 Cmax= 0.080 momem IIOK (x= 57.0; Hanp.eetpa= 97)

x= 57 157 257 357: 457 557 657: 757 857: 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080:
Cc : 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400:
Chd : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080:
C¢ : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
don 97 99 99 101 104 107 114 125 153 201 233 246 252 256 259 260
Uon:18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00
x= 1657 1757 1857
Qc 0.080: 0.080: 0.080:
Cc : 0.400: 0.400: 0.400:
Cdp : 0.080: 0.080: 0.080:
Cp : 0.080: 0.080: 0.080:
Comu: 0.000: 0.000: 0.000:
don 262 262 263
Uon:18.00 :18.00 :18.00
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y= 540 : Y-crtpoka 6 Cmax= 0.080 pomem IIK (x= 57.0; Hanp.eerpa= 91)

dor: 91 : 91 : 91 : 91 : 91 : 92 : 93 : 94 : 102 : 260 : 266 : 267 : 268 : 269 : 269 : 269
Uomn:18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00

X= 1657 1757 1857
Qc : 0.080: 0.080: 0.080:
Cc : 0.400: 0.400: 0.400:
Cp : 0.080: 0.080: 0.080
Cdp : 0.080: 0.080: 0.080:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:

dom: 269 : 269 : 269
Uom:18.00 :18.00 :18.00

y= 440 : Y-crpoka 7 Cmax= 0.080 gmomem IIOK (x= 57.0; Hanp.BeTpa= 84)

xX= 57 157 257 357 457 557 657 757 857: 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
Cc : 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400
Cd : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
Cd : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
Con: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

dor: 84 : 83 : 82 : 81 : 79 : 76 : 71 60 : 33 ¢+ 334 : 302 : 290 : 285 : 282 : 279 : 278
Uom:18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00

N N N N N N N N N N N T N N S T N N T N N S N N N U R N N N R R VR N N R YR Y VR VP VD VP VR VR VPV VN
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Qc : 0.080: 0.080: 0.080:
Cc : 0.400: 0.400: 0.400:
Cod : 0.080: 0.080: 0.080:
Cd : 0.080: 0.080: 0.080:
Cou: 0.000: 0.000: 0.000:
dom: 277 : 276 : 276

Uom:18.00 :18.00 :18.00

y= 340 : Y-crpoka 8 Cmax= 0.080 gmosem IIIOK (x= 1857.0; Hanp.seTpa=281)

x= 57 157 257 357 457 557 657 757 857: 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
Cc : 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400
Cd : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
C¢ : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
dorm: 78 : 76 : 74 : 71 : 67 : 62 : 54 : 39 : 17 : 347 : 323 : 308 : 299 : 293 : 289 : 286

Uon:18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00

xX= 1657 1757 1857
Qc : 0.080: 0.080: 0.080:
Cc : 0.400: 0.400: 0.400:
Cp : 0.080: 0.080: 0.080
Cd : 0.080: 0.080: 0.080:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:

dom: 285 : 283 : 281
Uom:18.00 :18.00 :18.00

N N N N N R R VR VR N N VRV VP VPV

y= 240 : Y-cTtpoka 9 Cmax= 0.080 mojem IIOK (x= 1757.0; nHanp.BeTpa=289)

xX= 57 157 257 357 457 557 657 757 857: 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080:
Cc : 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400:
Ch : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080:
Chd : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080:
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Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
dorm: 71 69 : 66 : 63 : 57 : 51 : 42 28 : 117 : 351 : 333 : 320 : 310 : 303 : 298 : 294
Uom:18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00

Qc : 0.080: 0.080: 0.080:
Cc : 0.400: 0.400: 0.400:
Cd : 0.080: 0.080: 0.080
Cd : 0.080: 0.080: 0.080:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:

domm: 291 : 289 : 287
Uom:18.00 :18.00 :18.00

y= 140 : Y-crpoka 10 Cmax= 0.080 momew IIIOK (x= 1757.0; Hanp.eBeTpa=295)
x= 57 : 157: 257: 357: 457 557: 657: 757 857: 957: 1057: 1157: 1257: 1357: 1457: 1557:
Qc 080: 080: 080: 080: 080: 080: 080: 080 080: 080: 080: 080: 080: 080 080: 080:

dorm: 66 : 63 : 60 : 55 : 50 : 43 33 : 22 9 : 354 340 : 328 : 319 : 311 : 306 : 301
Uon:18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00

N N N T S e T T S N N N N N N N S N T N N N N R D N N VR R VR VP VNN

Qc : 0.080: 0.080: 0.080:
Cc : 0.400: 0.400: 0.400:
Cd : 0.080: 0.080: 0.080
Cod : 0.080: 0.080: 0.080:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:

domr: 298 : 295 : 292
Uom:18.00 :18.00 :18.00

N N N N N R R VR VR N N VRV VP VPV

y= 40 : Y-ctpoka 11 Cmax= 0.080 momem IIK (x= 57.0; Hanp.eetTpa= 60)
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Qc : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080:
Cc : 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400:
Cd : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
Cd : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080:
Con: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
dorm: 60 : 57 : 53 : 48 : 43 : 36 : 28 : 18 : 7 : 355 : 344 : 334 : 325 : 318 : 312 : 307

Uon:18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00

X= 1657 1757 1857
Qc 0.080: 0.080: 0.080:
Cc : 0.400: 0.400: 0.400:
Cd : 0.080: 0.080: 0.080
Cd : 0.080: 0.080: 0.080:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:

dorm: 303 : 300 : 297
Uom:18.00 :18.00 :18.00

N T T N N N R

PesysnbpTaTE pacueTa B TOUKE MaKCHMMyMa IIK 5PA v4.0. Momesb: PaszsoBre
PacueT NOPOBOAUTCHS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
KoopomHaTe TOUKM : X= 157.0 M, Y= 1040.0 M

MakcuMaJibHas CcyMMapHas KOHUeHTpauus | Cs= 0.0800011 mosm IIIKwmp |
| 0.4000054 mr/m3 |
HJocTuraercsa NpM ONAaCHOM HalpaBJIEHUN 124 rpan.
n ckopocTu BeTpa 18.00 Mm/c
Bcero mMCcTOUHMKOB: 1. B Tabiuie 3akasaHOo BKJIAOUMKOB 3, HO He Oojiee 95% BkJlazma
BKJIAIE VMICTOYHVKOB

| HoMm. | Kom | Pexym | Ty | Buibpoc | Bxian |Bkyjian B%| Cym. $| Kosd.pimaHusa |
| -——-106®.0ln UcT.|----—|--—-|---M-(Mq) --|-C[moymm IIOK]-|-——-——-—-- |-—————- |-—== b=C/M ---|
\ doHOBas koHUeHTpaums Cf | 0.0799993 | 100.0 (Bxyanm mcrouHmkoB 0.0%) |
| 1 1000101 0001] 1 | 12| 0.1070| 0.0000018 | 100.0 | 100.0 | 0.000016783 |
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7. CyMMapHBEIE KOHILEHTpPALUUM B y3JlaxX PAaCUeTHOM CEeTKM.
IIK S5PA v4.0. Momenb: PasoBee
PacueT NpPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :208 llakwu.

OB6BeKT :0001 OO0 Apena-3, lakuMCKMUM TeCUaHB Kapbep.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr npoBommjcsa 22.04.2024 15:39
IIpyMecCh :0337 - Yrmepoma okKcun

[IIKMp nnsa npumecu 0337 = 5.0 Mr/m3

[lapaMeTpE pacyeTHOTO NpAMOyToJjibHMKa No 1

| KoopmmHaTe LeHTpa : X= 957 Mm; Y= 540 |
| InyHa ¥ WypUHa : L= 1800 Mm; B= 1000 M |
|  Ilar cerku (dX=dY) : D= 100 ™M

Banpoumen yudeT nubdbepeHUMPOBAHHOTO ¢GOHA C MNOCTOB IJiS IEMUCTBYOIMX MCTOUHUKOB

HanpaBJjieHMe BeTpa: aBTOMAaTHMUECKMM IIOMCK OIlaCHOT'O HamnpabieHus or 0 zmo 360 rpan.

CKOPOCTHL BeTpa: aBTOMATUUECKMIM [IOMCK onacHoi ckopocTu or 0.5 mo 18.0(Ump) M/cC
B LesioM MO pacyeTHOMY MNPAMOYT'OJIBHUKY :

MakcuMaJibHas KOHLEeHTpauus ————————-— > Cm = 0.0800011 gmomsen INIOKMp
= 0.4000054 mr/M3
IocTuraercsa B TOUKEe C KoOpIMHaTaMmm: XM = 157.0 M
( X-cTomben 2, Y-cTpoka 1) YM = 1040.0 ™
[lpy omnacHOM HaNpaBJIEHUM BeTpa 124 rpan.
n "onacHoi" CKOpPOCTM BeTpa : 18.00 m/c

3. JIcxOnHEIE NapaMeTphl UMCTOUHMKOB.
IIK 5PA v4.0. Momesb: PasoBEe
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :208 llakwu.
OBBeKT :0001 OO0 Apena-3, llakuMMCKUM [IeCUaHbBM Kapbep.
Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2024 Pacuetr nposommica 22.04.2024 15:39
[IpyMech :2754 - Yrymepomoponel npenejibHele Cl12-C-19
IIKMp nma npumecu 2754 = 1.0 mr/m3
Kosdoduumenr penveda (KP): MHOMBUAOYAJIBHBIM C MCTOUYHMKOB
Kosdpdmumenr ocemanHmsa (F): MHIOMBUIOYAJIBHEM C MCTOUYHUKOB
Konm |Pex|Tunn| H1 | H2 | D | Wo | vi | T | X1 Y1 X2 Y2 |[Alf| F | KP

| I | Bribpoc | RoI'BC
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O6®.In
NCT. |~~~ ]|~~~ | ~~M~~ | ~~M~~ | ~~M~~ | ~M/C~ | ~M3/c~~ | tpanC | ~~~~M~~ -~~~ | v~~~ M~~~ | ~~~~M

/
0
0

4.

G [

00101 0001 1 12 4.0 95.0 3.00 21264.7 20.0 914.01 529.55

0.0250000 1.290

PacueTHrle napametTprel CMm, UM, XM
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBble
PacueT NpPOBOAUTCSA B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
Topoxn :208 llakwu.
OOBEeKT :0001 OO0 Apena-3, llakuMMCKUM IeCUaHBM Kapbep.
Bap.pacu. :1 Pacu.ron: 2024 Pacuetr nporsommjica 22.04.2024 15:39
Ces0H JIETO (TeMmnepaTypa Bo3myxa 29.6 rpan.C)
[IpuMecCh :2754 - Yryneponopons npernejibHele C12-C-19
IIKvMp nns nopumecu 2754 = 1.0 mr/M3

- J5na JIMHEMHBIX M IJIOWAIHEIX MCTOYHMKOB BEIOPOC HABJAETCH CyMMapHBM IO BCEM
miomany, a Cm — KOHLEHTpaluud OOMHOYHOTO MCTOUYHMKA, PACHOJIOKEHHOIO B
LLeHTpe CMMMeTpuM, C CyMMapHeIM M

VICTOUHUKYU \ VIx pacuyeTHHE IapaMeTpPh \

| Homep | Kon | PexumM | M | Ty | Cm | Um | Xm |

5.

-n/n-|06s.11 UcT. |-—---- | ———————————= | -———|-[momm HIOK]-|--[M/c]--|-——=[M]-——|
1 1000101 0001 1 | 0.025000| M2 | 0.000528 | 203.78 | 440.6

CyMMapHe Mg= 0.025000 T/c
CymMma CM MO BCEeM MCTOUHMKAM = 0.000528 momewm IIIK

HanpHeNmmMi pacdeT HelejecoobpaseH: Cymma Cm < 0.05 gomen IIOK |

YnpaBagome NapaMeTpPRl pacueTa
IIK 5PA v4.0. Momesnb: PasoBbe
PacueT NPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :208 Ilaxm.

O6BexKT :0001 OO0 Apena-3, llakuMMCKMI eCUaHB Kapbep.

Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2024 Pacuer nposommiica 22.04.2024 15:39
CesoH JIETO (TeMmmepaTypa Bozmyxa 29.6 rpaxn.C)

IIpuMecCh :2754 - YraeBomopons mnpegnejibHele Cl12-C-19
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NIKMp nis npuMmecu 2754 = 1.0 mr/M3
doHOBasA KOHILEHTpalUMs He 3ajaHa

Pacuetr no npamoyronbHumky 001 : 1800x1000 c¢ marom 100

HampaBJjieHVe BeTpa: aBTOMATUUYECKMM MNOMCK ONAacCHOTO HampabiyeHus or 0 pmo 360 rTpanm.
CKOPOCTBb BETpa: aBTOMAaTMUECKMUN MOMCK OnacHom ckopocTr oT 0.5 mo 18.0 (Ump) M/c
CpemHeB3BelleHHAasa ollacHas cKopocTb BeTpa UcB= 203.78 wm/c

6. PesyJsbTaTeE pacuyeTa B BuIe TaOJIMLEH.
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBbble
PacueT NOpPOBOAUTCSA B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :208 llakwu.

OBBexT :0001 OO0 Apena-3, llakuMCKMI [IeCUaHB Kapbep.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nporsommjcsa 22.04.2024 15:39
[IpuMmecCh :2754 - Yrnepomoponel HpenejbHble Cl2-C-19

[IIKMp nna npumecu 2754 = 1.0 mr/m3
Pacuetr He npoBommuiica: Cm < 0.05 momem IIOK
7. CyMMapHBE KOHLEHTpalLMM B y3Jlax PacydeTHOM CEeTKM.

IIK 5PA v4.0. Momesb: PasoBre
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :208 llakwu.

O6BeKT :0001 OO0 Apena-3, UakMMCKMM NIEeCUYaHBM Kapbep.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nporsommjcsa 22.04.2024 15:39
[IpuMecCh :2754 - YryneBonmopons mnpenejibHele C12-C-19

NIKMp nis npumecu 2754 = 1.0 mr/mM3
PacueTr He npomomuiicsg: Cm < 0.05 mosem IIIOK
3. McxomHBle IapaMeTpPhEl MCTOUYHMKOB.

[IK 5PA v4.0. Momesb: PasoBEE
PacueT NpPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topox :208 llakwu.

OBBeKT :0001 OO0 Apena-3, llakuMMCKUM [IeCUaHbB Kapbep.

Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2024 Pacuer nposomumiica 22.04.2024 15:39
[IpmuMecCh :2908 - I[IeIb HeOpTaHMUeckas C cormepxaHmeMm kpemHus 20 - 70 mpoueHTOB

IIKMp nma npumecu 2908 = 0.3 Mr/m3

Kosdpdpuument penbeda (KP): MHIMBUAOYAJIBHBEM C MCTOUHUKOB
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KosdpdbuiimenTt ocemanmsa (F): MHIOIMBUIOYAJIBHBEM C MCTOUHMKOB

Koz |Pex|Tun| H1 | H2 | D | Wo | vi | T | X1 Y1l
| | Beibpoc | RoI'BC
O6®.In
Ner. |~~~ | v~ [ moMes [~ ~Me~ [ ~~Me~ [ ~M/ e~ | ~M3/e~~ | TpanC |~~~ vM s [~~~ My [~~~ My
[Crm |
000101 0001 1 112 2.0 90.0 2.00 12723.5 20.0 914.01 529.55
0 1.123000 1.290
000101 0002 1 12 3.0 40.0 2.00 2513.3 20.0 884.61 552.32
0 0.5720000 1.290
4. PacueTHbe napamMeTps CMm, UM, XM

IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBble
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :208 llakwu.

OOBEeKT :0001 OO0 Apena-3, llakuMMCKUM IeCUaHBM Kapbep.

Bap.pacu. :1 Pacu.ron: 2024 Pacuetr nporsommjicsa 24.04.2024 15:43

Ces0H JIETO (TeMmnepaTypa Bo3myxa 29.6 rpan.C)

[IpuMecCh :2908 - I[Ieib HeOpTaHMUeckas C cormepxaHmeMm kpemHus 20 - 70 npoLeHTOB

[IIKMp nma npumecu 2908 = 0.3 Mr/m3

| - IOna JAMHEMHBEIX M IIJIOMAIOHEIX MCTOYUHMKOB BHIOPOC ABJAETCHA CYMMapHEIM IO BCeM \
\ momany, a Cm - KOHLEeHTpalMs OOMHOYHOI'O MCTOYHMKAE, PacCIOJIOXKEHHOTO B |
\ LLleHTpe CUMMETPHUM, C CyMMapHeM M
o e e e B S A 8 0 0 0 0 8 0 0 0 0 0 0 e 0 0 |
\ VICTOUYHUKU \ V/Ix pacdeTHEIE IIapaMeTpPH
| Homep | Konm | Pexum | M | Ty | Cm | Um | Xm |
| -n/no-|06s.100n UcT. |-————- | ——————————— | -————|-[momu HOIOK]-|--[Mm/c]l-——-|-—-———-[M]—-——]
\ 1 1000101 0001 1 | 1.132000] 12 | 0.953305 | 257.40 | 123.8
\ 2 1000101 00021 1 | 0.639000] 12 | 0.705148 | 76.27 | 101.1
o o e e e e A N e e A e N A e e e |
\ CyMMapHel Mg= 1.771000 r/c
\ Cymma CM IO BCEM MCTOUYHMKAM = 1.658454 pomem IIIK
| = T oo |
\ CpenHeB3BelleHHAs OlNlacHas CKOPOCTbH BeTpa = 180.38 m/c
\ \
5. Ynpapngomye napaMeTpH pacdeTa

[IK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBble
PacueT MNpPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
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Topoxn :208 llakwu.

OBBexKT :0001 OO0 Apena-3, lMakuUMCKMUM TeCUaHB Kapbep.

Bap.pacu. :1 Pacu.ron: 2024 Pacuetr nposommujcs 24.04.2024 15:43
Ces0oH JIETO (TeMmmnepaTypa Bo3myxa 29.6 rpaxn.C)

IIpyMecCh :2908 - [T HeOpTaHMUeckas C cormepxaHmem kpemHus 20 - 70 mpolLeHTOB

NIKMp nis nopuMmecu 2908 = 0.3 mr/M3
doHOBasA KOHIEHTpalUMs He 3amaHa

Pacuetr no npsamoyronbHuky 001 : 1800x1000 c marom 100

HanpaBJieHMe BeTpa: aBTOMATUUECKMM IIOMCK OIlaCHOT'O HamnpabieHus or 0 zmo 360 rpan.
CKOPOCTBL BEeTpa: aBTOMATHMUECKMUM [OMUCK ornacHou ckopocTu oT 0.5 mo 18.0 (Umvp) M/cC
CpemHeB3BelleHHAasa ollacHas ckopocTb BerTpa Uck= 180.38 m/c

6. PesynbTaTH pacueTa B BuIe TaOJIMIE.
IIK 5PA v4.0. Momenb: PasoBee
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :208 llakwu.

OBBexT :0001 OO0 Apena-3, llakuMCKMI [IeCUaHB Kapbep.

Bap.pacu. :1 Pacu.ron: 2024 Pacuetr nporsommjcsa 24.04.2024 15:43
[IpmMmecs :2908 - Iemp HeopTraHMYeckas C cozepxaHumeM kpeMHus 20 - 70 NpouLeHTOB

[IIKMp nma npumecu 2908 = 0.3 Mr/m3

PacueT NpPOBOOMJICA Ha NPAMOYITOJIbHUKe 1

C napaMmeTpaMM: KOOPAMHATE LeHTpa X= 957, Y= 540

pasMeprl: nauHa (no X)= 1800, mmpuua (nmo Y)= 1000, wmar cerxmu= 100
doHOBaA KOHLEHTpALMA He 3anaHa
HanpaBJjieHre BeTpa: aBTOMATMUECKMM I[IOMCK OllacHOro HamnpasJeHus oT 0 mo 360 rpan.

CKOPOCTHL BeTpa: aBTOMATUUECKMM [IOMCK onacHoi ckopocTu or 0.5 mo 18.0(Ump) M/c

PacuudppoBka OOO3HAUESHUI

| Qc - cyMMapHasa KOHUeHTpaumsa [moym IIIOK] |
| Cc - cyMMapHas KOHLEeHTpaumsa [MT/M.Ky6] |
| dom- omnacHOe HaNparJl. BeTpa [ yrJj. rpan.] |
| Uom—- omacHasd CKOPOCTL BeTpa | M/cC ] |
| Bu - Bkjanm MCTOUHMKA B Qc [mosnm IIIOK] |
| KM - KOO MCTOUYHMKA IJId BEPXHEN CTPOkKM Bu |

| -Ecim B cTpoke Cmax=< 0.05 IIJIK, To ®omn,Uomn,Bu,Kn He neuvaTawnrcsd |
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y= 1040 : Y-ctpoka 1 Cmax= 0.163 gmomeu IIOK (x= 857.0; Hamp.BeTpa=177)

Qc : 0.121: 0.128: 0.135: 0.142: 0.149: 0.155: 0.159: 0.162: 0.163: 0.162: 0.160: 0.157: 0.152: 0.146: 0.139: 0.132:
Cc : 0.036: 0.038: 0.041: 0.043: 0.045: 0.046: 0.048: 0.049: 0.049: 0.049: 0.048: 0.047: 0.045: 0.044: 0.042: 0.039:
dom: 121 : 124 : 128 : 133 : 139 : 146 : 155 : 165 : 177 : 188 : 199 : 209 : 217 : 224 : 230 : 234
Uom:18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00
B : 0.119: 0.126: 0.133: 0.140: 0.147: 0.153: 0.157: 0.160: 0.161: 0.160: 0.158: 0.155: 0.150: 0.144: 0.137: 0.130:
Km : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0O0O02
Bu : 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002:
Km : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0OOO1 : 0OOO1 : 0OOO1 : 0001 : 0001 : 0OOO1 : OOO1

y= 940 : Y-cTpoxa 2 Cmax= 0.166 mojyem IIIK (x= 757.0; Hanp.BeTpa=162)

Qc : 0.124: 0.133: 0.141: 0.148: 0.156: 0.162: 0.166: 0.166: 0.165: 0.165: 0.165: 0.164: 0.158: 0.152: 0.145: 0.137:
Cc : 0.037: 0.040: 0.042: 0.045: 0.047: 0.049: 0.050: 0.050: 0.050: 0.049: 0.050: 0.049: 0.048: 0.045: 0.043: 0.041:
d®omr: 115 : 118 : 122 : 126 : 132 : 140 : 150 : 162 : 176 : 191 : 204 : 215 : 224 : 231 : 236 : 240
Uom:18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00
Bu : 0.122: 0.130: 0.138: 0.146: 0.153: 0.160: 0.164: 0.164: 0.164: 0.163: 0.164: 0.162: 0.157: 0.150: 0.143: 0.135:
K : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0O0O02
Bu : 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002:
K : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0OO1 : 0001 : 0OOO1 : 0001 : 0001 : 0001 : 0QOOIL

N N N N N N N N N N N T N N S T N N T N N S N N N U R N N N R R VR N N R YR Y VR VP VD VP VR VR VPV VN
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Qc : 0.128: 0.122: 0.117:
Cc : 0.038: 0.037: 0.035:
domm: 243 : 246 : 248
Uom:18.00 :18.00 :18.00
B : 0.126: 0.120: 0.114:
Kr : 0002 : 0002 : 0002
B : 0.002: 0.002: 0.002:
Kr : 0001 : 0001 : 0001

y= 840 : Y-ctpoka 3 Cmax= 0.166 pmomem IIK (x= 557.0; nHanp.seTrpa=131)

Bu : 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002:
K : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0OO1 : 0001 : 0001 : 0001 : OOO1 : 0001 : 0001 : 0001 : 0OOO1 : 0001 : 0001 : 0OO1

N N N R N N N N N N N N N S N N T N S N N U N N R VR U N R R D N VR R VR VP VPN

y= 740 : Y-cTpoka 4 Cmax= 0.165 gomem IIOK (x= 557.0; nHanp.BeTpa=120)

xX= 57 : 157: 257 : 357: 457 : 557: 657: 757 : 857: 957: 1057: 1157: 1257: 1357: 1457: 1557:
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Qc : 0.130: 0.139: 0.148: 0.157: 0.165: 0.165: 0.162: 0.158: 0.153: 0.152: 0.156: 0.162: 0.164: 0.161: 0.153: 0.144:
Cc : 0.039: 0.042: 0.044: 0.047: 0.049: 0.050: 0.049: 0.047: 0.046: 0.046: 0.047: 0.048: 0.049: 0.048: 0.040: 0.043:
dor: 103 : 104 : 107 : 110 : 114 : 120 : 129 : 146 : 172 : 201 : 223 : 235 : 243 : 248 : 252 : 254
Uon:18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00
B : 0.128: 0.137: 0.146: 0.155: 0.163: 0.163: 0.160: 0.156: 0.152: 0.151: 0.155: 0.160: 0.163: 0.159: 0.151: 0.142:
Kr : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002
B : 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002:
Kv : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0O0OO1 : 0OOO1 : 0OO1 : 0001 : 0001 : 0O0OO1 : 0OOQO1 : 0001 : 0OOZ1

y= 640 : Y-cTtpoxa 5 Cmax= 0.165 mojemn IIIK (x= 457.0; Hanp.BeTtpa=102)

Qc : 0.132: 0.141: 0.150: 0.159: 0.165: 0.164: 0.157: 0.147: 0.135: 0.130: 0.148: 0.159: 0.164: 0.163: 0.155: 0.146:
Cc : 0.039: 0.042: 0.045: 0.048: 0.050: 0.049: 0.047: 0.044: 0.041: 0.039: 0.044: 0.048: 0.049: 0.049: 0.046: 0.044:
dorm: 96 : 97 : 98 : 99 : 102 : 105 : 111 : 124 : 162 : 220 : 243 : 252 : 257 : 259 : 261 : 263
Uom:18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00
Bu : 0.129: 0.139: 0.148: 0.157: 0.163: 0.162: 0.155: 0.145: 0.135: 0.130: 0.147: 0.158: 0.162: 0.161: 0.153: 0.144:
Km : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002

Bu : 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.001: : 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002:
Km : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0OO1 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001
x= 1657 1757 1857

domm: 263 : 264 : 265
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Uom:18.00 :18.00 :18.00
B : 0.134: 0.125: 0.119:
Kr : 0002 : 0002 : 0002
B : 0.002: 0.002: 0.002:
Kr : 0001 : 0001 : 0001

y= 540 : Y-crtpoka 6 Cmax= 0.165 pmomemu IIK (x= 457.0; Hanp.eeTpa= 88)

X= 57 : 157: 257: 357: 457 : 557: 657: 757: 857: 957: 1057: 1157: 1257: 1357: 1457: 1557:
Qc : 0.132: 0.141: 0.151: 0.159: 0.165: 0.163: 0.154: 0.133: 0.047: 0.109: 0.146: 0.158: 0.164: 0.164: 0.156: 0.147:
Cc : 0.040: 0.042: 0.045: 0.048: 0.049: 0.049: 0.046: 0.040: 0.014: 0.033: 0.044: 0.047: 0.049: 0.049: 0.047: 0.044:
dorr: 89 : 89 : 89 : 89 : 88 : 88 : 87 : 85 : 59 :+ 280 : 274 . 273 : 272 : 271 : 271 : 271
Uonm:18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00
Bu : 0.130: 0.139: 0.149: 0.157: 0.163: 0.161: 0.152: 0.132: 0.047: 0.109: 0.145: 0.156: 0.162: 0.162: 0.154: 0.145:
Kr : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002

Bu : 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.001: 0.001: : : 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002:
K : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : : : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0OO1
xX= 1657 1757 1857

B : 0.002: 0.002: 0.002:
K : 0001 : 0001 : 0001

N N N N N R R VR VR N N VRV VP VPV

y= 440 : Y-cTpoka 7 Cmax= 0.165 gomem IIOK (x= 1257.0; Hanp.BeTpa=287)

X= 57 : 157: 257: 357: 457 557: 657: 757: 857: 957: 1057: 1157: 1257: 1357: 1457: 1557:
Qc : 0.131: 0.140: 0.150: 0.158: 0.165: 0.163: 0.156: 0.144: 0.137: 0.146: 0.155: 0.161: 0.165: 0.163: 0.155: 0.145:
Cc : 0.039: 0.042: 0.045: 0.048: 0.049: 0.049: 0.047: 0.043: 0.041: 0.044: 0.046: 0.048: 0.049: 0.049: 0.046: 0.044:
dorm: 82 : 81 : 80 : 78 : 75 71 64 : 49 14 . 327 : 303 : 292 : 287 : 283 : 281 : 279
Uom:18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00
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B : 0.129: 0.138: 0.148: 0.156: 0.163: 0.161: 0.154: 0.143: 0.137: 0.145: 0.153: 0.159: 0.163: 0.161: 0.153: 0.143:
Km : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002
Bu : 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.001: : : 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002:
Kr : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0O0O1 : : : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001

y= 340 : Y-crpoka 8 Cmax= 0.166 momem IIOK (x= 1257.0; Hanp.seTpa=300)

X= 57 : 157: 257: 357: 457 : 557: 657: 757 857: 957: 1057: 1157: 1257: 1357: 1457: 1557:
Qc : 0.129: 0.138: 0.147: 0.156: 0.163: 0.164: 0.161: 0.156: 0.154: 0.157: 0.161l: 0.165: 0.166: 0.161: 0.152: 0.143:
Cc : 0.039: 0.042: 0.044: 0.047: 0.049: 0.049: 0.048: 0.047: 0.046: 0.047: 0.048: 0.049: 0.050: 0.048: 0.046: 0.043:
dorm: 76 : 74 71 68 : 64 : 57 : 47 31 : 7 341 : 321 : 308 : 300 ¢ 294 : 290 : 288
Uomn:18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00
B : 0.127: 0.136: 0.145: 0.154: 0.161: 0.163: 0.160: 0.155: 0.154: 0.156: 0.159: 0.162: 0.163: 0.159: 0.150: 0.141:
K : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002
B : 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002:
K : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0O0OO1 : 00OO1 : 0001 : 0001 : 0O0OO1 : 0OOO1 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0OO1
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K : 0001 : 0001 : 0001

y= 240 : Y-crpoka 9 Cmax= 0.166 pojmem IJK (x= 1157.0; Hanp.Berpa=319)

Qc : 0.126: 0.135: 0.143: 0.151: 0.159: 0.165: 0.164: 0.163: 0.162: 0.164: 0.165: 0.166: 0.164: 0.156: 0.148: 0.140:
Cc : 0.038: 0.041: 0.043: 0.045: 0.048: 0.049: 0.049: 0.049: 0.049: 0.049: 0.050: 0.050: 0.049: 0.047: 0.045: 0.042:
dor: 69 : 67 : 64 : 59 : 54 : 16 : 36 : 22 5 : 347 : 331 : 319 : 310 : 303 ¢ 299 : 295
Uomn:18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00
Bu : 0.124: 0.133: 0.141: 0.150: 0.157: 0.163: 0.163: 0.162: 0.161: 0.162: 0.163: 0.164: 0.162: 0.154: 0.146: 0.138:
K : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002
B : 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.001: 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002:
K : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0O0OO1 : 0OO1 : 0001 : 0001 : 0001 : 0OOO1L : 0OOO1 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : OOO1

B : 0.130: 0.121: 0.116:
Kr : 0002 : 0002 : 0002
B : 0.002: 0.002: 0.002:
Kr : 0001 : 0001 : 0001

N N T N N N N R

y= 140 : Y-crpoka 10 Cmax= 0.166 momem IIOK (x= 1057.0; mnanp.eerpa=337)

Uom:18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00
B : 0.121: 0.129: 0.137: 0.145: 0.152: 0.157: 0.162: 0.164: 0.164: 0.164: 0.1064: 0.160: 0.156: 0.149: 0.141: 0.133:
K : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0OO02
Bu : 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002:
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K : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : OOO1 : OOO1 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0OO1 : 0001 : 0001

y= 40 : Y-crpoka 11 Cmax= 0.161 gosem IIOK (x= 857.0; Hamp.eBeTpa= 3)

Uom:18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00 :18.00
By : 0.119: 0.124: 0.131: 0.139: 0.145: 0.150: 0.155: 0.158: 0.159: 0.159: 0.157: 0.153: 0.148: 0.142: 0.136: 0.128:
Ku : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0O0O02
Bu : 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002:
K : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0OO1 : 0OO1 : 0OOO1 : 0OOO1 : 0OO1 : 0001 : 0OOL

N N N T S e T T S N N N N N N N S N T N N N N R D N N VR R VR VP VNN
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PesysbTaTE pacueTa B TOUKE MaKCHMMyMa I[IK 2PA v4.0. Momenb: PasoBhe
PacueT NpPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
KoopmmuaTe Touxkm : X= 1157.0 M, Y= 240.0 ™

MaxcuMasabHasg CyMMapHas KoOHIeHTpauusa | Cs= 0.1660821 pmomm IIJOKwMpP |
| 0.0498246 wmr/mM3 |
JocTuraeTcs HNpM ONACHOM HalpaBJIeHUU 319 rpan.
n ckopocTu BeTpa 18.00 Mm/c
Bcero mMCTOUHMKOB: 2. B Tabiuie 3akal3aHOo BKJIAOUMKOB 3, HO He 0OoJsiee 95% BKIJIama
BKJIAIOE MCTOYHMKOB

| Hom. | Kon | Pexwyim | Twrl | Bribpoc \ Bkian |Bkyian B%| Cym. %| Kosd.BnamsaHus |

| -—==-]06®.1ln UcT.|-——-——- | -—=]—-=--M- (Mqg) —- | -Clmomnmu [IIK]-|--——=——- | ——=——==- | -——— b=C/M ---|

\ 1 1000101 0002] 1 | T2 0.6390| 0.1638952 | 98.7 \ 98.7 | 0.256487101 \
____________________________________________________________________________________ I

| B cymme = 0.1638952 98.7

\ CyMMapHEIM BKJIAI OCTAJIbHEIX = 0.002187 1.3

7. CyMMapHBIE KOHLEHTpalUUM B y3JlaX PaCUeTHOM CEeTKMU.
IIK 5PA v4.0. Momesb: PasoBre
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :208 llakwu.

O6BeKT :0001 OO0 Apena-3, UakMMCKMM NIEeCUYaHBM Kapbep.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nporsommjcsa 24.04.2024 15:43
[IpuMecCh :2908 - IIeib HeOpTaHMUeckas C cormepxaHmeMm kpemHus 20 - 70 nmpoueHTOB

[IIKMp nna npumecu 2908 = 0.3 Mr/m3

[lapaMeTpE pacyeTHOTO NpAMOyTojibHMKa No 1

| KoopOomMHaTE LIeHTpa : X= 957 Mm; Y= 540 |
| InMHa ¥ mMpuHAa : L= 1800 Mm; B= 1000 M |
|  Ilar cerkm (dX=dY) : D= 100 M

doHOBas KOHILEHTpauMs He 3azaHa
HanpaeJjieHue BeTpa: aBTOMATMUECKMM I[IOMCK OIacHOTO HamnpabJeHusa oT 0 mo 360 rpaxn.
CKOPOCTBL BeTpa: aBTOMATUUECKMM [OMCK onacHoi ckopocTu orT 0.5 mo 18.0 (Ump) Mm/c

B LeJlOM IO pPacCuyYeTHOMY NPAMOYTOJIBHUKY :

MakcuMasnbHas KOHLEHTpauusa —-——-—-—--—---— > Cm = 0.1660821 gmosen INIOKMp
0.0498246 mr/m3
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IocTuraeTcsa B TOUKe C koopImMHaTamm: Xm = 1157.0 M
( X-cTombeun 12, Y-cTpoka 9) YMm = 240.0 M
[Ipy ornacHOM HaNpaBJIeHMM BeTpa 319 rpan.

u "omnacHoM" CKOPOCTU BeTpa : 18.00 Mm/c

3. HMcxomHBIE HapaMeTpPhEl MCTOUYHMKOB.
[IK 3PA v4.0. Mozmenb: PasoBble
PacueT NpPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topox :208 llakwu.
OOBEeKT :0001 OO0 Apena-3, llakuMMCKUM IeCUaHBM Kapbep.
Bap.pacu. :1 Pacu.ron: 2024 Pacuetr nporsommjcsa 22.04.2024 15:39

Tpynna cyMMauum :6204=0301 A30Ta IMOKCUI
0330 Ceprl IMOKCUI

Kosdd. xoMOMHUPOBAHHOTO mercTeusa = 1.60
Kosdpdpuumenr penveda (KP): MHIMBMAOYAJIBHBEM C MCTOUHUKOB
Kosdpdbuumenr ocemanHmsa (F): MHIOMBUIOYAJIbHEIM C MCTOUHUKOB
Konm |Pex|Tunn| H1 | H2 | D | Wo | V1 | T | X1 Y1 X2 Y2 |[Alf| F | KP

| | Beibpoc | RoI'BC
06®. Il
NCT. |~~~ |~~~ | ~~M~~ | ~~M~~ | ~~M~~ | ~M/C~ | ~M3/c~~ | mpanC | ~~~~M~~~~~ e Vs e Vs e Vs |Tp. |~~~ |~~~ | ~~ | ~~~D
[ | e

————————— Opumecsy 0301--------

000101 0001 1 1m2 4.0 95.0 3.00 21264.7 20.0 914.01 529.55 20.10 34.57 21 1.0 1.20
1 0.1240000 1.290

————————— lpumece 0330--------

000101 0001 1 112 4.0 95.0 3.00 21264.7 20.0 914.01 529.55 20.10 34.57 21 1.0 1.20
1 0.0120000 1.290

4. PacueTHBe napaMeTps CMm, UM, XM
[IK 3PA v4.0. Mozmernb: PasoBble
PacueT NpPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topox :208 llakwu.

OBBeKT :0001 OO0 Apena-3, llakuMMCKUM [IeCUaHbB Kapbep.

Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2024 Pacuer nposomumiica 22.04.2024 15:39
Ces0H JIETO (TeMmnmepaTypa BOo3myxa 29.6 rpan.C)

T'pynmna cymmaumm :6204=0301 A30Ta IMOKCUI
0330 Ceprl IMOKCUI
Koodd. xoMOuHUPOBaAHHOTO meMcTeusa = 1.60
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| - Ina rpynn cyMMauuy BeOpoc Mg = M1/IOK1 +...+ Mn/IIKn, a cyMMapHas |
\ KOHUeHTpauusa Cm = Cm1/MIIOK1 +...+ CMmn/IIIOKn

| — g JIMHEMHEIX M I[IJIOWAINHBEIX MCTOUHMKOB BHIOPOC fABJISETCS CyMMapHBIM IO BCEN \
\ njaomwan, a Cm - KOHLEeHTpauus OIMHOYHOT'O MCTOUYHMKA, PACIOJIOXEHHOTO B \
\ LIEHTPE CUMMETPUM, C CyYMMapHBM M

\ VICTOUYHUKHU \ VIx pacueTHEE IapaMeTpPH

| Homep | Kon | Pexwum | Mg | Ty | Cm | Um | Xm |
|-n/n-106%.1n1 UcT. |-—--- | ————m - | -———I|-[mom TAK]-|--[m/c]l-—|--——[m]-——|
\ 1 1000101 0001 1 | 0.402500] 2 | 0.008496 | 203.78 | 440.6

e o e e |
\ CyMMapHEM Mg= 0.402500 (cymma Mg/IIOK no BCEeM MIpPUMECIM) |
\ Cymma CM IO BCEeM MCTOUHMKAM = 0.008496 gmojyem IIIOK

| = |
\ CpeznHeB3BelleHHaAs OllacCHas CKOPOCTL BeTpa = 203.78 wm/c

\ HanpHeMmMi pacuyeT HeleJecoobpaszeH: Cymma Cm < 0.05 gosen IIOK |

5. VYnpapiugwouye HapaMeTpEl pacdeTa
IIK 5PA v4.0. Momesb: PasoBre
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :208 llakwu.

O6BeKT :0001 OO0 Apena-3, UakMMCKMM NIEeCUYaHBM Kapbep.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nporsommjcsa 22.04.2024 15:39
Ces0H JIETO (TeMmnmepaTypa Bo3myxa 29.6 rpan.C)

T'pynna cyMmmauum :6204=0301 A30Ta IMOKCUI
0330 Ceprl IMOKCUI
Kosdd. xoMOMHUPOBaAHHOTO HmeMcTeusa = 1.60

doHOBasa KOHIEHTpauusa Ha nocrax (B mMr/Mm3 / momax IIIK)

|Kon 3arp| mTune \ CeBepHoOe | BocTouHOe \ IOxHOE \ 3anamgHoe \
| BemecTBa| U<=2M/cC | HanpaBJieHMe |HalpaBJleHMe |HalpaBJIeHMe |HanpaBJieHue |
[TlocT N 001: X=0, Y=0 |
| 0301 | 0.0080000 | 0.0080000 | 0.0080000 | 0.0080000 | 0.0080000 |
\ \ 0.0400000| 0.0400000| 0.0400000| 0.0400000| 0.0400000|
| 0330 | 0.0200000| 0.0200000| 0.0200000| 0.0200000| 0.0200000|
\ \ 0.0400000| 0.0400000| 0.0400000| 0.0400000| 0.0400000|
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Pacuetr no npsamoyrosnpHuky 001 : 1800x1000 c marom 100

HanpaBJjieHMe BeTpa: aBTOMaTMUECKMM [IOMCK OllacHOTo HamnpasJeHus oT 0 mo 360 rpan.
CKOPOCTBb BETpa: aBTOMAaTHMUECKMUM MNOMCK OnacHom ckopocTr oT 0.5 mo 18.0 (Ump) M/c

CpemHeB3BelleHHAasa oOllacHas cKopocTh BeTpa Uce= 203.78 M/c

6. PesyJibTaTH pacueTa B BuUIe TaOJIMLEL.
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBble
PacueT NOpPOBOAUTCSA B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :208 llakwu.
OOBeKT :0001 OO0 Apena-3, llakuMMCKUM IeCUaHBM Kapbep.
Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2024 Pacuer npoBomumiica 22.04.2024 15:39

T'pynna cyMmMmaumm :6204=0301 A30Ta IMOKCUI
0330 Cepnl IMOKCUZI
Kosdd. xoMOMHUPOBAHHOTO meMcTeusa = 1.60

PacueT mpoBOAMJICA Ha NPAMOYTOJIbBHMKE 1
C napameTpaMmM: KOOpAMHATE LeHTpa X= 957, Y= 540

pasMeprl: nauHa (no X)= 1800, mmpuxa (nmo Y)= 1000, wmar cerxm= 100

BanpoueH ydeT OUQPepeHLUMPOBaHHOTO QOHa C IIOCTOB IJiS IEeMCTBYWOIMUX MCTOUHMKOB

HanpaBJjieHre BeTpa: aBTOMATMUECKMM I[IOMCK OllacHOTro HamnpasJeHus oT 0 mo 360 rpan.

CKOPOCTHL BeTpa: aBTOMATUUECKMM [IOMCK oOnacHoi ckopocTu or 0.5 mo 18.0(Ump) M/c

PacumudppoBka OOO3HAUESHUI

| Qc - cymmapHas KoOHUeHTpauus [nonm IIIK] |
| Cd - doHOBaAs KOHLUEeHTpaLUUs [ momm IIOK ] |
| Cb - dbon Bes3 pexoHCTPyUPyeMHxX [monm IIIOK ] |
| Cou- BkJanm mencTByoumx (mna Cf°) [mosm IMIOK] |
| ®or- omacHOe HalpakJjl. BeTpa [ yIUl. T'pan.] |
| Uom—- omacHasd CKOPOCTL BeTpa | M/cC ] |
\ \

301- % Bxylama NO2 B CyMMapHyo KOHLIEHTPALWIO

-llpy pacueTe MO TPYINe CyMMAlMM KOHLEHTP. B MI'/M3 He NedyaTaeTcsd |
-Ecin B pacueTe OIOMH MCTOUYHMK, TO e€I'0 BKJIaI M KOI He [euaTanTcsd|
-Ecnn B cTpoke Cmax=< 0.05 IIIK, To ®omn,Uomn,Bu,Kn He rneuaTanrcsd |

L N N N N T N N N T N N T N N N N N N R VR VP VP VN VR VR VP VP VPV

y= 1040 : Y-crpoka 1 Cmax= 0.050 momem IIOK (

57.0; Hanp.Betrpa=121)

xX= 57 : 157: 257 : 357: 457 : 557: 657: 757 : 857: 957: 1057:
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1157: 1257: 1357:

1457:

1557:
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Qc 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Cod 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
C¢ : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
x= 1657 1757 1857

Qc : 0.050: 0.050: 0.050:

Cd : 0.050: 0.050: 0.050:

Cd : 0.050: 0.050: 0.050

Com: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 940 : Y-cTpoxa 2 Cmax= 0.050 momem IIK (x= 1757.0; Hanp.BeTpa=244)

x= 57 157 257 357 457 557 657 757 857: 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Cd : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
C¢ : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
x= 1657 1757 1857
Qc 0.050: 0.050: 0.050:
Cd : 0.050: 0.050: 0.050:
Cd : 0.050: 0.050: 0.050:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 840 : Y-cTpoka 3 Cmax= 0.050 momew IIJK (x= 1857.0; Hamnp.BeTpa=252)

x= 57 157 257 357 457 557 657 757 857: 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Cd : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
C¢ : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000



Qc 0.050: 0.050: 0.050:

Cd : 0.050: 0.050: 0.050:

Cdp : 0.050: 0.050: 0.050:

Com: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 740 : Y-crpoka 4 Cmax= 0.050 gosem IIIOK (x= 57.0; Hanp.eeTrpa=104)

x= 57 157 257 357 457 557 657 757 857: 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Cd : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Cd : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
x= 1657 1757 1857
Qc 0.050: 0.050: 0.050:
Cdp : 0.050: 0.050: 0.050
Cd : 0.050: 0.050: 0.050:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 640 : Y-cTtpoxa 5 Cmax= 0.050 mojemn IIIK (x= 1857.0; Hanp.BeTpa=263)

x= 57 157 257 357 457 557 657 757 857: 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Cd : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
C¢ : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
x= 1657 1757 1857
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Cd : 0.050: 0.050: 0.050:
Cdp : 0.050: 0.050: 0.050:
Cou: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 540 : Y-cTpoka 6 Cmax= 0.050 gomem INIOK (x= 1857.0; Hanp.BeTpa=269)

xX= 57 157 257 357 457 557 657 757 857: 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Cb : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Ch : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050
Comn: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
x= 1657 1757 1857

Qc 0.050: 0.050: 0.050:

Cb : 0.050: 0.050: 0.050

Cod : 0.050: 0.050: 0.050:

Com: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 440 : Y-crpoka 7 Cmax= 0.050 gomem IIOK (x= 1857.0; Hanp.BeTpa=275)

x= 57 157 257 357 457 557 657 757 857: 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Cb : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Chd : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Con: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
xX= 1657 1757 1857
Qc 0.050: 0.050: 0.050:
Ch : 0.050: 0.050: 0.050:
Ch : 0.050: 0.050: 0.050:
Con: 0.000: 0.000: 0.000:
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y= 340 : Y-cTpoka 8 Cmax= 0.050 gmgomem INIOK (x= 1857.0; Hanp.BeTpa=281)

y= 240 : Y-cTtpoka 9 Cmax= 0.050 mojem IIOK (x= 1857.0; nHanp.BeTpa=287)

xX= 1657 1757 1857
Qc 0.050: 0.050: 0.050:
Ch : 0.050: 0.050: 0.050:
Chd : 0.050: 0.050: 0.050:
Comu: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 140 : Y-crpoka 10 Cmax= 0.050 momew IIIK (x= 1757.0; Hanp.BeTpa=295)

xX= 57 157 257 357 457 557 657 757 857: 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
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Con: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

x= 1657 1757 1857
Qc : 0.050: 0.050: 0.050:
Cd : 0.050: 0.050: 0.050:
Cd : 0.050: 0.050: 0.050:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:
y= 40 : Y-crpoka 11 Cmax= 0.050 pgosem IIOK (x= 1757.0; Hanp.setpa=300)
x= 57 157 257 357 457 557 657 757 857: 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Cp : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Cd : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
x= 1657 1757 1857
Qc 0.050: 0.050: 0.050:
Cd : 0.050: 0.050: 0.050:
Cd : 0.050: 0.050: 0.050:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:

N N N N N R

YcyoBue Ha noMmHUpoOBaHmMe NO2 (0301)

B 2-KOMIIOHEHTHOM I'pylne cymmauuu 6204

BHIIOJIHEHO (BxJjiazm NO2 > 80%) Bo Bcex 209 pacueTHEIX TOuKax.

Tpynny cyMMaumum MOxHO HE YUUTHBATH (npumeu. 5 x vi.I CII 1.2.3685-21).

PesysbpTaTE pacueTa B TOUKE MaKCHMMyMa [IK 5PA v4.0. Momesb: PasoBre
PacueT NPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
KoopomHaTe TOUWkM : X= 57.0 M, Y= 1040.0 M

MakcuMaJibHas CcyMMapHas KOHUeHTpauus | Cs= 0.0500203 pmosm IIIKwMp |

HocTuraercsa npM ONAaCHOM HalpaBJIEHUN 121 rpan.
u ckopoctu Berpa 18.00 Mm/c
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Bcero MCTOUHMKOB: 1. B Tabimuie 3akasaHOo BKJIAOUMKOB 3, HO He Oojiee 95% BkIlazma
BKJIAIE MCTOYHMKOB

| Hom. | Kon | Pexuim | Tur | Breibpoc \ Bxiian |Bkyian B%| Cym. %| Kosd.BnamsaHus |
| -———=1006®.IIn UcT.|-————- | -—=]—-=--M- (Mqg) -- | -Clmomnmu [IIK]-|--——=——= [—=—————= | -——— b=C/M ---|
\ doHOBas koHuUeHTpaums Cf~ | 0.0499865 | 99.9 (Bkuyiam mcrTouHmkoB 0.1%) |
\ 1 1000101 0001 1 | 2| 0.4025| 0.0000338 | 100.0 | 100.0 | 0.000084016 \
| === oo |
| B cymme = 0.0500203 100.0

7. CyMMapHBEIE KOHILEHTpAalLUUM B y3JlaX PAaCUeTHOM CEeTKU.
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBble
PacueT NOpPOBOAUTCSA B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :208 llakwu.
OBBexT :0001 OO0 Apena-3, llakuMCKMI [IeCUaHB Kapbep.
Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2024 Pacuer npoBommiica 22.04.2024 15:39

T'pynna cyMmMmauum :6204=0301 A30Ta IMOKCUI
0330 Ceprl OuokcCuUI
Kosdd. xoMOMHUPOBAHHOTO medcTeusa = 1.60

llapaMeTpel pacueTHOT'O NpAMOyTOJibHMKa No 1

KoopouHaTE LIeHTpa : X= 957 Mm; Y= 540 |
| InmMHa M WMpuHa : L= 1800 m; B= 1000 ™M |
| Ilar cerku (dX=dY) : D= 100 M |

BanpomeH yueT InddepeHUMPOBAHHOTO GOHa C MHNOCTOBR OJA IEMCTBYOUMX MCTOUYHMKOB

HanpaBJjieHre BeTpa: aBTOMATMYUECKMM I[IOMCK OllacHOTro HamnpasJeHus oT 0 mo 360 rpan.

CKOpPOCTHL BeTpa: aBTOMATUUECKMIM I[IOMCK oOlacHoM ckopocTu orT 0.5 mo 18.0 (Ump) M/cC
B LeJyioM IO pPacyYeTHOMY MNPSAMOYT'OJIbHUKY :

BespasMepHas MakKC. KOHLUeHTpaumsa ---> Cm = 0.0500203
JocTuraeTcsa B TOUKE C KOOPIOMHATAMM: XM = 57.0 M
( X-cTomnbeun 1, Y-cTpoka 1) YM = 1040.0 ™M
[Ipy ornacHOM HalpaBJIeHUM BeTpa : 121 rpan.
u "omnacHou" CKOPOCTM BeTpa : 18.00 m/c
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[opop, : 208 Llakun

O6bekT : 0001 OO0 ApeHa-3, Llakuitickuit necuyaHbin kKapbep Bap.Ne 1
MK 3PA v4.0, Mogenb: MPP-2017

0337 Yrnepopa okcup,

YcnosHble 0603HaYeHns: Wzonuuuum B ponsx NAK 0 101 303m.
TeppuTopus NpeanpuaTHs 0.080 NAK
t  Makcum. 3HaueHre KOHLeHTpaLmMn ~0.080 NAK Macwra6 1:10100
Pacuy. npsimoyronbhuk N 01 emn().080 MK
em——().080 MK

Pexum pabotbl npeanpuatusa: 1 - OcHoBHON

Makc koHueHTpaumsa 0.0800011 NOK pocturaerca B Touke x= 157 y= 1040
Npu onacHom Hanpaenexuun 124° 1 onacHoii ckopocTyn BeTpa 18 m/c
PacuetHbiit npsamoyronbHuk Ne 1, wmpuna 1800 m, Beicota 1000 m,

war pacyetHoii ceTkn 100 M, KOIMYeCTBO pacyeTHbIX Todek 19*11

PacuéT Ha cyluecTByloLLee NosIoXeHne.
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lopop, : 208 lakn

O6bekT : 0001 OO0 ApeHa-3, lllakuiickuit necuyaHblii kapbep Bap.Ne 1

MK 3PA v4.0, Mopenb: MPP-2017

2908 lNbinb HeopraHnyeckas ¢ cogepxaHuem kpemuus 20 - 70 npoueHToB

YcnosHbie 0603HaueHus: W3onmHnn 8 ponsix MAK 0 101 303m.
[ |Teppuropus npeanpusya 0.050 MK
t  Makcum. 3HaueHne KOHLeHTpaumMn 0.077 NAK ooias 10700
Pacu. npsimoyronsHuk N 01 ~---0.100 NAK
0.106 NAK

—(.136 MOK
—().154 NOK

Pexwum pabotbl npeanpusTtus: 1 - OcHoBHOM

Makc koHueHTpauus 0.1660821 N1K pocturaercs B Touke x= 1157 y= 240
Mpu onacHom Hanpaenenun 319° u onacHoit ckopocTyn BeTpa 18 m/c
PacuetHbiii npamoyronbHuk Ne 1, wmupuna 1800 m, Bbicota 1000 m,

war pacyeTHoit ceTkn 100 M, Konu4ecTBO pacyeTHbIx Touek 19%11

PacyéT Ha cyliecTBytoLiee nonoxexue.
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lopop, : 208 lakn

O6bekT : 0001 OO0 ApeHa-3, lllakuiickuit necuyaHblii kapbep Bap.Ne 1
MK 3PA v4.0, Mopenb: MPP-2017

6204 0301+0330

YcnosHbie 0603HaueHus: W3onmHnm 8 ponsix MAK 0 101 303m.
[ |Teppuropus npeanpusya 0.050 MK
t  Makcum. 3HaueHne KoHUeHTpaumn 0.050 NAK ooias 10700
Pacu. npsimoyronsHuk N 01 e—e(.050 MK
m——().050 MK

Pexwum pabotbl npeanpusTtus: 1 - OcHoBHOM

Makc koHueHTpauums 0.0500203 MK pocturaercs B Touke x= 57 y= 1040
Mpu onacHom Hanpaenenun 121° u onacHoit ckopocTyn BeTpa 18 m/c
PacuetHbiii npamoyronbHuk Ne 1, wmupuna 1800 m, Bbicota 1000 m,

war pacyeTHoit ceTkn 100 M, Konu4ecTBO pacyeTHbIx Touek 19%11

PacyéT Ha cyliecTBytoLiee nonoxexue.
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